
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2022

Aos 12 (doze) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 09h11min, de
forma híbrida (presencial e por intermédio da ferramenta TEAMS), realizou-se a 13ª Sessão
Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2022, na forma prevista nos
arts.  3º,  parágrafo  único  e  15  e  25,  de  seu  Regimento  Interno  e  art.  44,  §1º,  da  Lei
Complementar nº 72/2008,  Ato Normativo 96,  de 07 de abril  de 2020, alterado pelo Ato
Normativo 112/2020, que trata das sessões do Conselho Superior do Ministério Público por
videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-
Geral de Justiça DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS.  Presentes o Exmo. Sr. Corregedor-
Geral do Ministério Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA (presente
via  Teams),  e  demais  Conselheiros:  DRA.  LUZANIRA  MARIA  FORMIGA,  DR.
FRANCISCO  OSIETE  CAVALCANTE  FILHO,  DR.  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE
QUEIROZ  JÚNIOR,  DR.  LUÍS  LAÉRCIO  FERNANDES  MELO,  DR.  FRANCISCO
XAVIER  BARBOSA  FILHO  e  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA
totalizando o  quórum de 8 (oito) membros. Iniciados os trabalhos, a Presidência abriu a
presente Sessão e registrou a presença do Promotor de Justiça Dr. André Augusto Cardoso
Barroso,  na  qualidade  de  representante  da  ACMP.  DELIBERAÇÃO  ACERCA  DAS
ATAS DO CSMP/2022: a) Ata da 11ª Sessão do Plenário Virtual, realizada no período
entre os dias 21/06/2022 à 28/06/2022. Abstenção do Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho,
porquanto ainda não fazia parte do Colegiado; b) Ata da 12ª Sessão Ordinária do CSMP,
realizada em 28/06/2022; c) Ata da 9ª Sessão Extraordinária do CSMP, realizada em
05/07/2022. DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, deliberou pela
aprovação  das  citadas  Atas,  com  emendas,  dispensando-se  sua  assinatura,  bem  como
considerou  válida  para  todos  os  efeitos  legais  a  versão  aprovada  por  este  Colegiado.
MATÉRIA DE CIÊNCIA: 1 – A Secretaria dos Órgãos Colegiados informa que o Edital nº
047/2022 referente a promoção por antiguidade para a 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú se
encontra deserto, por ausência de candidato. 2 – PGA Nº 09.2022.00022754-3 – Dr. Igor
Pereira Pinheiro, referente a pedido de Desistência dos Editais nºs 036, 037 e 047/2022 - PGA
Nº  09.2022.00022503-4  em  razão  de  equívoco.  DECISÃO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, tomou ciência das comunicações. Nesse momento, às 9h24min, a
Presidência registrou a presença do EXMO. CONSELHEIRO DR. MIGUEL ÂNGELO DE
CARVALHO  PINHEIRO  (presente  via  teams),  totalizando  o  quórum de  9  (nove)
membros.  Na oportunidade,  o  Sr.  Conselheiro  Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior
solicitou a inversão de pauta para julgar os processos com prioridade de julgamento, em razão
de  partes  presentes  à  Sessão  para  sustentação  oral.  Sugestão  acolhida  pelo  Colegiado.
JULGAMENTOS:  Na Presidência, o Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça Dr. Manuel
Pinheiro Freitas,  passou  a palavra a Sr(a). CONSELHEIRA DRA. LUZANIRA MARIA
FORMIGA, para julgar o processo a seguir sob sua relatoria, em razão de prioridade: 1 -
Processo nº 01.2021.00004759-6.  Origem: Promotoria de Justiça de Ipaumirim - Assunto:
Remoção  -  Objeto:  Requerimento  encaminhado  por  e-mail,  solicitando  audiência  com o
Promotr de Justiça:Boa Tarde, Ao Excelentíssimo Sr. Doutor Promotor de Justiça,Meu nome
é Geralda Maria Nunes sou servidora pública do município de Ipaumirim-Ce, gostaria de
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marcar um horário para uma conversa sobre a minha transferência de local de trabalho, sou
agente pedagógica concursada no concurso do ano de 1997, e trabalho a 23 anos na função e
na secretária de educação pois meu concurso foi especifico para a secretaria de educação.
Porém na atual gestão recebi um oficio notificando a minha transferência para uma creche,
contudo não possuo mais os documentos: Ato de nomeação e ficha de inscrição do concurso
que comprova o local de exercício escolhido para atuação mesmo sendo assim tenho como
comprovar através da minha frequência diária que nesses 23 anos foi assinada na secretária de
educação. Desde já agradeço a atenção e consideração. A Sra. Relatora apresentou relatório
da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra a recorrente, Geralda Maria Nunes, a qual
fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP,
iniciando aos 35min26ss e terminando aos 38min42ss, conforme consta na íntegra no vídeo
da sessão publicada no you tube no link:  https://youtu.be/jSWZj8wCw04. Na sequência, foi
concedida  a  palavra  ao  recorrido,  o Sr.  Silvio  da  assessoria  jurídica  do  município  de
Ipaumirim, o qual fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento
Interno do CSMP, iniciando aos 38min e terminando aos 40min47ss, conforme consta na
íntegra no vídeo da sessão publicada no you tube no link: https://youtu.be/jSWZj8wCw04. A
Presidência colocou a matéria em discussão. Dr. Luis Laércio Fernandes Melo ponderou que
o  ato  de  transferência  de  servidor  público  não  pode  ser  genérico  e  que  precisa  ser
fundamentado.  Dr.  Marcos  William  Leite  de  Oliveira  questionou  a  Relatora  sobre  se  a
matéria já fora judicializada, ocasião em que a mesma informou que não. Dr. Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior indaga se a transferência da recorrente foi para alguma creche na
sede do município ou distrito deste. A Sra. Relatora solicitou informações para a recorrente e
esta  afirmou  que  fora  transferida  para  uma creche  localizada  na sede  do  município.  O
recorrido, também, informou que a creche fica a 800m de distância do centro da cidade. Dr.
Francisco  Xavier  Barbosa  Filho  questionou  sobre  qual  era  a  função  da  recorrente  na
ocasião da transferência, a Sra. Relatora informou que a Sra. Geralda prestou concurso
para  Agente  Pedagógico  e  que  estava exercendo  atribuições  relativas  a  este  cargo.  Dr.
Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro  afirmou  que  o  Gestor  Municipal  possui
discricionariedade, desde que sem excessos ou generalidades, para remanejar os recursos
humanos a fim de dar um arejamento entre as gestões escolares em determinada situações.
Após  discussão,  A  Sra.  Relatora  votou  pelo  conhecimento,  e  no  mérito  pelo
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento. A Presidência submeteu
a matéria à votação, tendo os demais Conselheiros acompanhado o voto da nobre Relatora.
DECISÃO DE CONHECIMENTO E IMPROVIMENTO DE RECURSO:  O Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu
arquivamento e determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem. Ficaram
intimados da decisão a recorrente,  Sra.  Geralda Maria Nunes,  e  o recorrido,  Sr.  Silvio,
assessor jurídico do município de Ipaumirim. Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados. Nesse  momento,  às  10h,  o  Exmo.  Procurador-Geral  de  Justiça,  Dr.  Manuel
Pinheiro Freitas, se ausentou da Sessão, por motivos de saúde, mas informou que em breve
retornaria e passou a Presidência da Sessão para a Exma. Sra. Dra. Luzanira Maria Formiga,
decana do Colegiado, passando o quórum para 8 (oito) membros. Na Presidência, à Exma.
Sra.  Conselheira   Dra.  Luzanira  Maria  Formiga,  passou  a  palavra  ao  Sr(a).
CONSELHEIRO  DR.  FRANCISCO  OSIETE  CAVALCANTE  FILHO,  para  julgar  o
processo  a  seguir  sob  sua  relatoria,  em  razão  de  prioridade: 1  -  Processo  nº
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01.2021.00034893-1. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Brejo  Santo  -  Assunto:
Classificação e/ou Preterição - Objeto: Possível preterinação na convocação e nomeação dos
aprovados em concurso para o cardo de odontólogo.  O Sr. Relator apresentou relatório da
matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, Sr. Carlos Henrique Amorim de
Oliveira (Procurador da Sra. Ana Cláudia do Nascimento), o qual fez sustentação oral nos
termos do parágrafo 2º do art. 17 do Regimento Interno do CSMP, iniciando à 1h21min30ss
e terminando à 1h30min, conforme consta na íntegra no vídeo da sessão publicada no you
tube no link: https://youtu.be/jSWZj8wCw04. A parte recorrida, a qual fora intimada para a
Sessão, não compareceu à Sessão. A Presidência colocou a matéria em discussão. Dr. Luis
Laércio Fernandes Melo criticou a perpetuação no serviço público de servidores que são
contratados temporariamente por parte da Administração Pública, bem como afirmou que os
atos  atinentes  a  essas  contratações  são nulos.  Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior
indaga  ao  Relator  se  há  nos  autos  a  comprovação  de  que  existiam,  de  fato,  pessoas
afastadas, bem com se há a comprovação da contratação temporária de servidores, ocasião
em que o nobre Relator informou que contém nos autos vários anexos, os quais indicam
quem são as  servidoras  em processo de licença gestação e  os  que estão afastados para
cursar mestrados, especialização etc. O nobre Relator complementou que fez referência nos
autos ao Estatuto dos Servidores Públicos Municipal de Brejo Santo, o qual trata do período
de afastamento dos servidores.  Após discussão, o Sr. Relator votou pelo conhecimento, e no
mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu  arquivamento.  A
Presidência submeteu a matéria à votação. Após  debates, o Exmo. Dr. Miguel Ângelo de
Carvalho Pinheiro pediu vistas do Processo nº 01.2021.00034893-1, sendo o pedido deferido
pela  Presidência.  Nesse  momento,  às  11h18,  a  Presidência  dá  boas  vindas  à  Exma.  Dra.
Maurícia Marcela Cavalcante Mamede Furlani, na qualidade de representante da ACMP. Na
Presidência, à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga, passou a palavra ao
Sr(a). CONSELHEIRO DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, para julgar o
processo  a  seguir  sob  sua  relatoria,  em  razão  de  prioridade: 1  -  Processo  nº
09.2020.00009939-1.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Jaguaretama  -  Assunto:
Fornecimento de medicamentos - Objeto: Assunto: Pagamento de fornecedor fora da ordem
cronológica - Descrição: A representante forneceu medicamentos e materiais hospitalares à
Prefeitura de Jaguaribara no ano de 2014, no somatório total de R$ 4.879,00, entretanto as
mercadorias  enviadas  nunca  foram pagas.  Neste  mesmo  de  2019,  observa-se  que  outras
empresas, no entanto, que fornece os mesmos tipos de produtos ( na categoria material de
consumo ) receberam valores altos no ano de 2019, o que comprova que a Prefeitura tem
saúde financeira para pagar umas dívidas, mas não pagar outras, sobretudo mais antigas. Para
citar  apenas  uma dentre  tantas,  a  distribuidora  JBM DISTRIBUIDORA DE MATERIAL
HOSPITALAR  LTDA  –  EPP,  CNPJ  19.794.018/0001-30  recebeu  só  em  2019  R$
172.347,53. Ora, se há tanto dinheiro assim para se pagar dois fornecedores, por que não se
paga a outros? Portanto, não restam dúvidas que a representante foi preterida, permanece em
aberto o pagamento de várias notas fiscais.  Isto  posto,  requerer  providências  do presente
órgão de fiscalização da lei para que a ordem cronológica de pagamentos seja respeitada para
que  os  débitos  citados  sejam  imediatamente  liquidados.  .Endereço:  PREFEITURA  DE
JAGUARIBARA. Pessoas: PREFEITURA DE JAGUARIBARA. Justificativa: INTERESSE
DE  EMPRESA. O  Sr.  Relator  apresentou  relatório  da  matéria.  A  parte  recorrente  foi
intimada para Sessão,  porém não compareceu. Na sequência,  foi  concedida a palavra à
recorrida,  a  Dra.  Emmilly  Joice  D.  Dantas  Alves  (Procuradora  Geral  do  Município  de
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Jaguaribara),  a  qual  fez  sustentação  oral  nos  termos  do  parágrafo  2º  do  art.  17  do
Regimento  Interno  do  CSMP,  iniciando  às  2h31min02ss  e  terminando  às  2h32min32ss,
conforme  consta  na  íntegra  no  vídeo  da  sessão  publicada  no  you  tube  no  link:
https://youtu.be/jSWZj8wCw04. A  Presidência  colocou  a  matéria  em  discussão.  Dr.
Francisco Xavier Barbosa Filho indagou se a documentação apresentada pela recorrida, por
meio  de contrarrazões,  efetivamente  esclareceu as  dúvidas  que  levaram a  Promotora  de
Origem a reconsiderar o arquivamento do feito, momento em que o Nobre Relator esclareceu
que após o recurso impetrado pela recorrente em face do arquivamento,  a Prefeitura de
Jaguaribara apresentou vários documentos de empenho e dívidas a pagar com a empresa
Panorama,  os quais  corroboraram no entendimento do Membro da origem que a dívida
estava prescrita. Após discussão, O Sr. Relator votou pelo conhecimento, e no mérito pelo
IMPROVIMENTO do referido Recurso, mantendo seu arquivamento. A Presidência submeteu
a matéria à votação, tendo os demais Conselheiros acompanhado o voto do nobre Relator.
DECISÃO DE CONHECIMENTO E IMPROVIMENTO DE RECURSO:  O Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), decidindo pelo
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu
arquivamento e determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem. Ficou
intimada da decisão a Dra. Emmilly Joice D. Dantas Alves (Procuradora Geral do Município
de Jaguaribara). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados. Na Presidência,
à  Exma.  Sra.  Conselheira  Dra.  Luzanira  Maria  Formiga,  passou  a  palavra  ao  Sr(a).
CONSELHEIRO DR.  FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR,  para  julgar  o
processo  a  seguir  sob  sua  relatoria,  em  razão  de  prioridade: 1  -  Processo  nº
01.2022.00001730-7. Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Jaguaruana  -  Assunto:  Da Lei  de
licitações - Objeto: Denúncia encaminhada chegada ao e-mail institucional desta Promotoria
pelo Município de Itiaçaba, representado pelo então Prefeito Frank Gomes, contra o Vereador
e Presidente da Câmara de Itaiçaba, Sr. Antoniel Max Silva Holanda, cuja denuncia relata que
o atual Presidente da Câmara Municipal de Itaiçaba, que fora empossado em 01/01/2021, sem
respeitar  os  ditames  da  Lei  Federal  n°  10.520/02,  determinou  abertura  de  Processo  de
Licitação n° 003/2021-PP, com objeto referente à “Contratação de empresa para prestação de
serviços especializados em tratamento digitais de documentos corporativos, para atender as
necessidades  da  Câmara  Municipal  de  Itaiçaba”  e  neste  Pregão,  feito  as  “pressas”,  não
obedeceu aos ditames do art. 4º, inciso V, da lei Federal acima aventada, causando prejuízos,
pois não deu chance aos possíveis concorrentes, apresentarem propostas, em prazo não inferior
á  08  (oito)  dias  úteis,  como  determinado  pela  Lei  Federal  n°  10.520/02.  O  Sr.  Relator
apresentou relatório da matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, o Dr.
Darlison  da  Silva  Santos  (Assessor  Jurídico  do  Município  de  Itaiçaba),  o  qual  fez
sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do art.  17 do Regimento Interno do CSMP,
iniciando às 2h47min35ss  e  terminando às  2h49min42ss,  conforme consta na íntegra no
vídeo da sessão publicada no you tube no link: https://youtu.be/jSWZj8wCw04. Na sequência,
foi concedida a palavra à recorrida, a Dra. Daniele Gondim Campelo (Assessora Jurídica da
Câmara Municipal de Itaiçaba), a qual fez sustentação oral nos termos do parágrafo 2º do
art.  17  do  Regimento  Interno  do  CSMP,  iniciando  às  2h47min35ss  e  terminando  às
2h57min34ss, conforme consta na íntegra no vídeo da sessão publicada no you tube no link:
https://youtu.be/jSWZj8wCw04.  A Presidência colocou a matéria  em discussão.  Dr.  Luis
Laércio Fernandes Melo enalteceu o princípio de freios e contrapesos entre os Poderes e que
a presente demanda representa o exercício desse princípio, portanto não há nenhum óbice na
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reclamação da parte recorrente, ademais indagou se apareceu algum licitante que se achou
prejudicado com o certame licitatório, ocasião em que o Relator anunciou de que não há nos
autos nenhuma manifestação de outra empresa nesse sentido. Após discussão, O Sr. Relator
votou pelo conhecimento e provimento do recurso, com a consequente não homologação do
arquivamento, bem como a remessa dos autos ao Procurador-Geral de Justiça para designar
outro membro para atuar no feito. A Presidência submeteu a matéria à votação, tendo os
demais  Conselheiros  acompanhado  o  voto  do  nobre  Relator.  DECISÃO  DE
CONHECIMENTO  E  PROVIMENTO  DE  RECURSO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo
conhecimento,  e  no mérito pelo PROVIMENTO do referido Recurso,  com a remessa dos
autos  ao Procurador-Geral  de  Justiça para designar outro membro para atuar  no feito.
Ficaram intimados da decisão o recorrente, Dr. Darlison da Silva Santos (Assessor Jurídico
do Município de Itaiçaba), e a parte recorrida, Dra. Daniele Gondim Campelo (Assessora
Jurídica da Câmara Municipal de Itaiçaba). Expedientes a cargo da Secretaria dos Órgãos
Colegiados.  Nesse momento, às 12h07, o Exmo. Procurador-Geral de Justiça, Dr. Manuel
Pinheiro  Freitas,  retornou  à  Sessão  e  requisitou  prioridade  de  deliberação  de  3  (três)
assuntos  importantes  para  o  Ministério  Público  do  Estado do Ceará,  tendo o  Colegiado
acatado. Passando o quórum para 9 (nove) membros. 1º  ASSUNTO: MATÉRIA DE
APRECIAÇÃO:  PROMOÇÃO  PARA  A  ENTRÂNCIA  INTERMEDIÁRIA  -  1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BREJO SANTO, EDITAL Nº 027/2022 – Promoção por
Merecimento,  disponibilizado  no  DOMPCE  n°  739,  17/02/2020.  Encerrada  a  votação  a
Presidência  proclamou  o  resultado  da  promoção  por  merecimento  do(a)  Dr(a).  Daniel
Ferreira de Lira, para a 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo, Entrância Intermediária.
DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, decidiu pela promoção por
merecimento do(a) Dr(a). Daniel Ferreira de Lira, para a 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo,  Entrância  Intermediária.  2º  ASSUNTO: o  Exmo.  Procurador-Geral  de  Justiça  Dr.
Manuel  Pinheiro  Freitas,  passou  a  palavra  ao  Sr(a).  CONSELHEIRO  DR.  FRANCISCO
LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  JÚNIOR,  para  julgar  o  processo  a  seguir  sob  sua  relatoria:
DELIBERAÇÃO DE MATÉRIA EXTRA-PAUTA: 2 - Processo nº 09.2022.00024486-4 -
Recebido na Secretaria no dia 10/07/2022 às 23:55.  Origem: Comissão do Concurso para
Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Ceará - Assunto: Concurso Público
para Membro - Objeto: Encaminha relatório das atividades da Comissão do Concurso para
Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado do Ceará e resultado final do certame,
para homologação. O Sr. Relator apresentou o relatório da matéria.  A Presidência colocou a
matéria  em  discussão. Não  houve  debates.  Em  seguida  a  Presidência  colheu  os  votos,
momento em que o Dr. Luís Laércio Fernandes Melo parabenizou o brilhante trabalho da
Comissão  do  Concurso  na  pessoa  da  Exma.  Dra.  Daniele  Carneiro  Fontenele,  a  qual
coordenou a Comissão em seus trabalhos. Dr. Manuel Pinheiro Freitas reiterou as palavras do
Dr. Luis Laércio Fernandes Melo estendeu os parabéns aos magistrados, na pessoa do Dr.
Emílio de Medeiros Viana, bem como os advogados que se representaram pelo Dr. Alcimor
Aguiar  Rocha Neto.  DECISÃO: O Conselho Superior do Ministério Público do Estado do
Ceará,  à  unanimidade  dos  presentes,  acompanhou  o  voto  do  Relator,  decidindo  pela
HOMOLOGAÇÃO do Relatório e do Resultado Final do Concurso público para ingresso na
carreira de Membro do Ministério Público do Estado Ceará na Entrância Inicial, referente ao
Edital  nº  031/2022  e  determinou  a  realização  dos  expedientes  necessários  a  cargo  da
Secretaria dos Órgãos Colegiados. 3º ASSUNTO: O Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça,
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Dr. Manuel Pinheiro Freitas comunicou que diante da suspensão das promoções e remoções
em razão  da  vedação  eleitoral,  o  Ato  de  promoção  do  Dr.  Daniel  Ferreira  de  Lira  será
publicado dia  12/07/2022,  e  que o mesmo entrará  em exercício amanhã,  dia  13/07/2022.
Aproveitou  a  oportunidade  e  solicitou  designação  de  Sessão  Extraordinária  para  o  dia
15/07/2022, a fim de aprovar os Editais que irão ser classificados durante a presente Sessão,
bem como solicitou autorização para que após o exercício do Dr. Daniel Ferreira de Lira, a
Secretaria dos Órgãos Colegiados possa publicar resolução de classificação da Promotoria de
Justiça de Nova Olinda de Entrância Inicial, a qual será classificada pelo critério de remoção
por merecimento para que seja ofertada juntamente com os demais editais.  DECISÃO:  O
Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  à  unanimidade  dos  presentes,  decidiu  pela
designação de Sessão Extraordinária para o dia 15/07/2022, bem como aprova minuta de
resolução referente à classificação da Promotoria de Justiça de Nova Olinda de Entrância
Inicial.  Nesse momento, às 12h40, a Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga
assumiu novamente  a  Presidência  da  Sessão,  em razão de problemas de saúde do Exmo.
Procurador-Geral de Justiça, Dr. Manuel Pinheiro Freitas. Totalizando quórum de 8 (oito)
membros. Na sequência, à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga, passou a
palavra  ao  Sr(a). CONSELHEIRO  DR.  LUIS  LAÉRCIO  FERNANDES  MELO,  para
julgar  o  processo  a  seguir  sob  sua  relatoria,  em razão de  prioridade: 1  -  Processo  nº
01.2022.00011298-6. Origem:  16ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -  Assunto:
Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: "Gostaria que investigassem as contratações
temporárias indevidas no âmbito na Secretaria Municipal de Educação de Juazeiro Norte, haja
vista a recente prorrogação de validade do último concurso público. Isso não pode ocorrer,
pois  de  acordo  com  o  entendimento  do  SUPREMO  TRIBUNAL  FEDERAL,  há  direito
subjetivo à nomeação do candidato aprovado em concurso público nas seguintes hipóteses: (i)
quando a aprovação ocorrer dentro do número de vagas dentro do edital; (ii) quando houver
preterição na nomeação por não observância da ordem de classificação; (iii) quando surgirem
novas vagas, ou for aberto novo concurso durante a validade do certame anterior, e ocorrer a
preterição de candidatos de forma arbitrária e imotivada por parte da Administração Pública.
Portanto, a Administração age de má fé realizando contratações temporárias (professores) em
detrimento  de  aprovados  em  vagas  imediatas  no  último  concurso.  Peço  investigação  e
solução!".   O Sr.  Relator  apresentou  relatório  da  matéria.  Em seguida,  foi  concedida  a
palavra ao recorrente, Sr. José Batista de Sousa, o qual fez sustentação oral nos termos do
parágrafo  2º  do  art.  17  do  Regimento  Interno  do  CSMP,  iniciando  às  3h4min20ss  e
terminando às 3h52min52ss, conforme consta na íntegra no vídeo da sessão publicada no you
tube no link:  https://youtu.be/jSWZj8wCw04.  A parte recorrida foi intimada para participar
da Sessão,  porém não compareceu.  A Presidência colocou a matéria em discussão.  Após
discussão, O Sr. Relator votou pelo conhecimento, e no mérito pelo IMPROVIMENTO do
referido Recurso, mantendo seu arquivamento. A Presidência submeteu a matéria à votação,
tendo  os  demais  Conselheiros  acompanhado  o  voto  do  nobre  Relator.  DECISÃO  DE
CONHECIMENTO  E  IMPROVIMENTO  DE  RECURSO: O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu
arquivamento e determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem. Ficou
intimado da decisão o Sr.  José  Batista  de Sousa.  Expedientes  a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados. Na oportunidade, o Exmo. Sr. Conselheiro Dr. Marcos William Leite de
Oliveira solicitou antecipar o julgamento do seu único processo pautado, pois teria que se
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ausentar  da  Sessão  em  razão  de  outros  compromissos  institucionais,  tendo  o  Colegiado
deferido a solicitação.  Em seguida, a Presidência, Dra. Luzanira Maria Formiga, passou  a
palavra ao Sr(a). CONSELHEIRO DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA para
julgar  o  processo  a  seguir  sob  sua  relatoria:  DECISÃO  DE  DEFERIMENTO  DE
INSCRIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a), pelo DEFERIMENTO do citado pedido de inscrição de promoção: 1 - Processo nº
09.2022.00021593-6. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto:
Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  Pedido  de  inscrição  no  edital  nº  45-2022  (2ª
Promotoria  de Justiça de Itaitinga).  Nesta ocasião, às  12h55, foi  anunciado o intervalo da
Sessão pela Presidência, que retornou aos trabalhos às 13h29. O Colegiado regressou à Sessão
com o quórum de 7 (sete) membros. MATÉRIA DE APRECIAÇÃO - 1 - MINUTA DE
EDITAL DE PROCURADORIAS DE JUSTIÇA CRIADAS NA 2ª INSTÂNCIA: Obs.:
A  minuta  dos  referidos  Editais  foi  encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores
Conselheiros.  1)  EDITAL Nº 064/2022. 51ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA  (área de
atuação Cível conforme Resolução nº 098/2022-OECPJ) - MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga
criada mediante Lei  nº  17.912,  publicada no DOE em  11 de janeiro de 2022.  Deserção
quando  ofertada  à  remoção  mediante  Edital  nº  051/2022.  FORMA DE  PROVIMENTO:
PROMOÇÃO  POR  MERECIMENTO. (Classificada  mediante  Resolução  do  CSMP  nº
157/2022, publicada no DOEMPCE nº 1297 no dia 14/06/2022). 2) EDITAL Nº 065/2022.
53ª  PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA  (área  de  atuação  Cível  conforme  Resolução  nº
098/2022-OECPJ)   MOTIVO  DA  VACÂNCIA:  Vaga  criada  mediante  Lei  nº  17.912,
publicada no DOE em 11 de janeiro de 2022. Deserção quando ofertada à remoção mediante
Edital nº 053/2022. FORMA DE PROVIMENTO:  PROMOÇÃO POR MERECIMENTO.
(Classificada mediante Resolução do CSMP nº 157/2022, publicada no DOEMPCE nº 1297
no dia 14/06/2022).  DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, decidiu
pela aprovação dos referidos Editais referentes às promoções para 2ª Instância. 2 - MINUTA
DE EDITAL DE PROMOTORIAS DE JUSTIÇA NA ENTRÂNCIA FINAL: Obs.: A
minuta  dos  referidos  Editais  foi  encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores
Conselheiros. 1) EDITAL Nº 066/2022. 2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IGUATU.
(Obs.: referida Promotoria foi elevada para Entrância Final, mediante Lei nº 18.045/2022,
de 28/04/2022,  publicada DOE em 29/04/2022 e  área de atuação especificada conforme
Resolução nº  089/2022-OECPJ).  MOTIVO DA VACÂNCIA:  Vaga  ocorrida  em face  da
promoção do Senhor Promotor de Justiça, Dr. Fernando Antônio Martins de Miranda, para a
99ª Promotoria  de  Justiça de  Fortaleza de Entrância  Final  com exercício em 02/09/2019.
Deserção  quando  ofertado  à  remoção  mediante  Edital  nº  037/2022.  FORMA  DE
PROVIMENTO: PROMOÇÃO POR MERECIMENTO.  (Classificada mediante Resolução
do CSMP nº 155/2022, publicada no DOEMPCE nº 1281 no dia 24/05/2022).  2) EDITAL
Nº 067/2022. 5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ. (área de atuação especificada
conforme  Resolução  nº  072/2020-OECPJ).  MOTIVO  DA  VACÂNCIA:  Vaga  criada
mediante  Lei  nº  18.045/2022,  publicada  no  DOE  em 29/04/2022,  e  implantada  no  dia
12/05/2022  por  Ato  Normativo  nº  269/2022-PGJ.  Deserção  quando  ofertado  à  remoção
mediante  Edital  nº  039/2022.  FORMA  DE  PROVIMENTO:  PROMOÇÃO  POR
MERECIMENTO. (Classificada mediante Resolução do CSMP nº 155/2022, publicada no
DOEMPCE nº 1281 no dia 24/05/2022).  3) EDITAL Nº  068/2022. 113ª PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (área de atuação júri) MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga
ocorrida em face da remoção da Promotora de Justiça Dra. Joseana França Pinto, para a 140ª
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Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  de  Entrância  Final,  conforme  Ato  nº  27/2022/SEGE,
publicado  no  DOEMPCE  nº  1301,  no  dia  22/06/2022,  com  exercício  em  04/07/2022.
FORMA DE PROVIMENTO: PROMOÇÃO POR MERECIMENTO. (Classificada mediante
Resolução do CSMP nº 147/2021, publicada no DOEMPCE nº 1177 no dia 13/12/2021).
DECISÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, decidiu pela aprovação dos
referidos Editais referentes às promoções para Entrância Final. 3 - MINUTA DE EDITAL
DE PROMOTORIAS  DE JUSTIÇA NA ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA: Obs.:  A
minuta  dos  referidos  Editais  foi  encaminhada,  via  correio  eletrônico,  aos  Senhores
Conselheiros. 1) EDITAL Nº 069/2022. 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPAJÉ
MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida em face do falecimento do Senhor Promotor de
Justiça  Dr.  Pablo de Oliveira  Alves,  conforme Ato nº  1118/2022 – SERH, publicado no
DOEMPCE nº 1302, no dia 23/06/2022. FORMA DE PROVIMENTO: REMOÇÃO POR
MERECIMENTO. (Classificada mediante Resolução do CSMP nº 161/2022, publicada no
DOEMPCE nº 1305 no dia 24/08/2022). 2) EDITAL Nº 070/2022. 1ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE ICÓ  MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida  em face da remoção do
Senhor Promotor de Justiça Dr. Daniel Formiga Porto, para a 3ª Promotoria de Justiça de Icó
de Entrância Intermediária,  conforme Ato nº 32/2022/SEGE, publicado no DOEMPCE nº
1301,  no  dia  22/06/2022,  com  exercício  em  1º/07/2022.  FORMA  DE  PROVIMENTO:
PROMOÇÃO  POR  MERECIMENTO.  (Classificada  mediante  Resolução  do  CSMP  nº
104/2019, publicada no DOEMPCE nº 482 no dia 22/01/2019). 3) EDITAL Nº 071/2022. 2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATEÚS MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida
em face  da  remoção  da  Senhora  Promotora  de  Justiça  Dra.  Emmanuela  Braga  Marques
Curado,, para a 3ª Promotoria de Justiça de Crateús de Entrância Intermediária, conforme Ato
nº 37/2022/SEGE, publicado no DOEMPCE nº 1301, no dia 22/06/2022, com exercício em
1º/07/2022. FORMA DE PROVIMENTO: PROMOÇÃO POR MERECIMENTO. (Classificada
mediante  Resolução  do  CSMP  nº  135/2021,  publicada  no  DOEMPCE  nº  1002  no  dia
30/03/2021).  DECISÃO:  O Conselho Superior,  à  unanimidade dos votantes,  decidiu pela
aprovação dos referidos Editais referentes às promoções para Entrância Intermediária.  4 -
MINUTA DE RESOLUÇÃO Nº 162/2022 DE CLASSIFICAÇÃO DE PROMOTORIAS
DE JUSTIÇA VAGAS NA ENTRÂNCIA FINAL:  Obs.: A minuta da referida Resolução
foi encaminhada, via correio eletrônico, aos Senhores Conselheiros. A Secretaria dos Órgãos
Colegiados informa que a última classificação na Entrância Final foi 14ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  SOBRAL,  PELO  CRITÉRIO  DE  MERECIMENTO  (REMOÇÃO  POR
ANTIGUIDADE), mediante Resolução do CSMP nº 158/2022, republicada no DOEMPCE nº
1297  no  dia  14/06/2022.  1)  PROMOTORIA  CLASSIFICADA:  3ª  PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE IGUATU - MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida em face da remoção
da Senhora Promotora de Justiça Dra. Helga Barreto Tavares, para a 2ª Promotoria de Justiça
de  Itapipoca  de  Entrância  Intermediária,   conforme  Ato  nº  35/2022/SEGE,  publicado  no
DOEMPCE  nº  1301,  no  dia  22/06/2022.  CLASSIFICAÇÃO  DE  CRITÉRIO:
ANTIGUIDADE  –  PROMOÇÃO  POR  ANTIGUIDADE.  2)  PROMOTORIA
CLASSIFICADA:  5ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  IGUATU  -  MOTIVO  DA
VACÂNCIA: Vaga ocorrida em face da promoção do Senhor Promotor de Justiça Dr. Fábio
Vinícius Ottoni Ferreira, para a 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza de Entrância Final,
conforme Ato nº 29/2022/SEGE, publicado no DOEMPCE nº 1301, no dia 22/06/2022, com
exercício  em  1º/07/2022.  CLASSIFICAÇÃO  DE  CRITÉRIO:  ANTIGUIDADE  –
PROMOÇÃO  POR  ANTIGUIDADE.  3)  PROMOTORIA  CLASSIFICADA:  4ª
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PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAUÁ -  MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida
em face da remoção do Senhor Promotor de Justiça Dr. Flávio Bezerra, para a 7ª Promotoria
de Justiça de Crateús de Entrância Intermediária, conforme Ato nº 30/2022/SEGE, publicado
no DOEMPCE nº 1301, no dia 22/06/2022, com exercício em 1º/07/2022. CLASSIFICAÇÃO
DE  CRITÉRIO:  MERECIMENTO  -  será  ofertada  primeiramente  para  REMOÇÃO
POR  ANTIGUIDADE.  4)  PROMOTORIA  CLASSIFICADA:  1ª  PROMOTORIA  DE
JUSTIÇA DE TAUÁ - MOTIVO DA VACÂNCIA: Vaga ocorrida em face da promoção da
Senhora Promotora de Justiça Dra. Karina Mota Correia, para a 13ª Promotoria de Justiça de
Sobral  de  Entrância  Final,  conforme Ato nº  28/2022/SEGE,  publicado no DOEMPCE nº
1301, no dia 22/06/2022, com exercício em 1º/07/2022. CLASSIFICAÇÃO DE CRITÉRIO:
ANTIGUIDADE – PROMOÇÃO POR ANTIGUIDADE. A Presidência fez apresentação da
matéria. Após discussão, submeteu a citada Resolução à votação. DECISÃO: O Conselho
Superior,  à unanimidade dos votantes,  decidiu pela aprovação da Resolução nº  162/2022
referente  às  Promotorias  de  Justiça  vagas  na  Entrância  Inicial.  5  -  MINUTA  DE
RESOLUÇÃO Nº 163/2022 DE CLASSIFICAÇÃO DE PROMOTORIA DE JUSTIÇA
VAGA NA ENTRÂNCIA INTERMEDIÁRIA:  Obs.: A minuta da referida Resolução foi
encaminhada, via correio eletrônico, aos Senhores Conselheiros.  A Secretaria dos Órgãos
Colegiados  informa  que  a  última  classificação  na  Entrância  Intermediária  foi  1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAPAJÉ,  PELO  CRITÉRIO  DE  MERECIMENTO
(REMOÇÃO  POR  MERECIMENTO),  mediante  Resolução  do  CSMP  nº  160/2022,
republicada no DOEMPCE nº 1305 no dia 28/06/2022. PROMOTORIA CLASSIFICADA: 2ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  TIANGUÁ.  MOTIVO  DA  VACÂNCIA:  Vaga
ocorrida em face da promoção do Senhor Promotor de Justiça Dr. Francisco Osvando Muniz
Lima Filho, para a 126ª Promotoria de Justiça de Fortaleza de Entrância Final, conforme Ato
nº 26/2022/SEGE, publicado no DOEMPCE nº 1301, no dia 22/06/2022, com exercício em
1º/07/2022.  CLASSIFICAÇÃO DE CRITÉRIO:  ANTIGUIDADE – PROMOÇÃO POR
ANTIGUIDADE.  DECISÃO: O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,  decidiu
pela  aprovação da Resolução nº  163/2022 referente  às  Promotorias  de  Justiça vagas na
Entrância  Intermediária.   6  -  MINUTA  DE  RESOLUÇÃO  Nº  164/2022  DE
CLASSIFICAÇÃO  DE  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VAGA  NA  ENTRÂNCIA
INICIAL: Obs.: A minuta da referida Resolução foi encaminhada, via correio eletrônico,
aos  Senhores  Conselheiros.A  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  informa  que  a  última
classificação na Entrância Inicial foi foi a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE OCARA, PELO
CRITÉRIO  DE  REMOÇÃO  POR  MERECIMENTO,  mediante  Resolução  do  CSMP  nº
153/2022,  republicada  no  DOEMPCE  nº 1271  no  dia  10/05/2022.  PROMOTORIA
CLASSIFICADA:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  PENTECOSTE.  MOTIVO  DA
VACÂNCIA: Vaga ocorrida em face da promoção do Senhor Promotor de Justiça Dr. Jairo
Pereira Pequeno Neto, para a 2ª Promotoria de Justiça de Canindé de Entrância Intermediária,
conforme Ato nº 31/2022/SEGE, publicado no DOEMPCE nº 1301, no dia 22/06/2022, com
exercício  em 1º/07/2022.  CLASSIFICAÇÃO  DE  CRITÉRIO: REMOÇÃO  POR
ANTIGUIDADE.  DECISÃO:  O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,  decidiu
pela  aprovação da Resolução nº  164/2022 referente  às  Promotorias  de  Justiça vagas na
Entrância  Intermediária.  MATÉRIAS  DE  CONHECIMENTO:  Processos  recebidos  no
período compreendido entre 24/06/2022 a 07/07/2022.  A Secretaria dos Órgãos Colegiados
comunicou que a matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo
Web ou SAJ-MP, constando na Pauta o resumo do teor dos processos. Leitura dispensada
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pelo Conselho Superior que tomou ciência das matérias de conhecimento mencionadas. Anexo
à  Ata  segue  relatório  extraído  pelo  sistema SAJ. DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO:  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,  decidiu  pela  dispensa  da  leitura  dos
processos os quais se encontram registrados na Pauta, sendo, portanto, dispensado o registro
em Ata. COMUNICAÇÕES DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO PRESIDENTE
AOS CONSELHEIROS (art.  23,  §1º,  “f”,  do Regimento Interno do CSMP): não houve.
Nesse momento, o Exmo. Sr. Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro solicitou
antecipar o julgamento dos seus processos pautados, pois teria que se ausentar da Sessão em
razão de outros compromissos institucionais, tendo o Colegiado acatado.  Na Presidência, à
Exma.  Sra.  Conselheira  Dra.  Luzanira  Maria  Formiga,  passou  a  palavra  ao  Sr(a).
CONSELHEIRO DR.  MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, para julgar o
processo a seguir sob sua relatoria: DECISÃO DE DEFERIMENTO DE INSCRIÇÃO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
DEFERIMENTO  do  citado  pedido  de  inscrição  de  promoção:   1  -  Processo  nº
09.2022.00022502-3. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto:
Promoção/Progressão Funcional - Objeto: Promoção/Progressão Funcional.  AP  ROVAÇÃO  
DE RELATÓRIO  DE VIAGEM: O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
acompanhou o voto do(a) Relator(a),  pela aprovação do citado relatório de viagem:  2 -
Processo  nº  09.2022.00023974-0.  Origem:  Gabinete  do  Procurador-Geral  de  Justiça  -
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos - Objeto: Relatório de Viagem
Institucional.   HOMOLOGAÇÃO  E  ARQUIVAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE
CORREIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a), pela homologação da citada correição/inspeção e determinou o envio do(s) do(s)
seguinte(s)  processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para  ultimação(ões)
da(s) providência(s) devida(s): 3 - Processo nº 10.2021.00000162-1.  Origem: Corregedoria-
Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto: Correição Ordinária - Objeto: Realização de
correição.  PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA: DECISÃO:  O Conselho Superior do
Ministério Público, à unanimidade dos presentes, tomou ciência dos registros.    Processo nº
06.2022.00000946-2. Origem: 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade
Administrativa - Objeto: Possível irregularidade praticada pelo Governo do Estado do Ceará,
no ano de 2012,  por retirar  a  redução da cobrança em dobro do valor  da previdência  do
Instituto  de  Saúde  dos  Servidores  do  Estado  do  Ceará  -  ISSEC  e  ameaçar  cobrar
retroativamente  o  que  já  foi  pago  aos  beneficiários.   Processo  nº  06.2021.00001073-2.
Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Jucás  -  Assunto:  Enriquecimento  ilícito  -  Objeto:
CRUZAMENTO  DE  DADOS  DE  SERVIDORES  E  RECEBEDORES  DO  AUXÍLIO-
EMERGENCIAL EM BUSCA DE POSSÍVEIS FRAUDES. Processo nº 06.2019.00000423-
7. Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Exploração Sexual - Objeto:
AVERIGUAR OS SUPOSTOS CASOS DE EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E
ADOLESCENTES,  EM  CASA  DE  PROSTITUIÇÃO,  NA  CIDADE  DE  FORTALEZA.
Processo nº 06.2021.00002078-5. Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
- Assunto: Contra a Mulher - Objeto: Trata-se de PIC instaurado a partir da evolução dae
Notícia  de  Fato nº.01.2021.0000191-0 encaminhada a  este  Órgão de Execução através  da
Secretaria  Executiva  das  Promotorias  de  Justiça  de  Maracanaú-CE  (Ofício  nº.54/2021),
informando que foi recebido o Ofício nº.0441/2021/OUVMP/PGJ relatando que foi registrado
no Disque 100 no dia 25/01/2021 denúncia (protocolo nº.501746) suposto caso de violência
doméstica e familiar contra a  vítima, Sra. Daiana Freitas da Costa, Telefone nº.85-9-9687-
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9289, residente na Rua 07, casa n.13, Bairro Industrial, Maracanaú-CE, próximo a padaria da
Vera,  perpetrada,  em  tese,  pelo  cidadão  Walmir  Miguel  de  Melo  Vitoriano.
INDEFERIMENTO  DE  PEDIDO  DE  APOSENTADORIA:  DECISÃO:  O  Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do Relator, pelo indeferimento do
pedido de aposentadoria com sugestão de retorno imediato da citada promotora de justiça
para a  comarca de  sua titularidade.  Necessidade  de  verificação da responsabilidade  do
membro respondente da Promotoria de Justiça de Catarina que permaneceu com pedido de
informações deste Egrégio Conselho Superior por mais de 04 (quatro) meses sem a devida
resposta. Remessa dos autos ao Procurador-Geral de Justiça para que tome as providências
cabíveis à espécie. Cópia à Corregedoria-Geral do MPCE, para as apurações pertinentes: 4
- Processo nº 09.2021.00025445-8.  Origem: Requerente Dra. Rosemeire Ribeiro Ximenes -
Assunto:  Aposentadoria  -  Objeto:  Excelentíssimo  Senhor  Secretário  Geral,  Venho
respeitosamente a Vossa Excelência Requerer a minha aposentadoria nos termos do artigo 40
da Constituição Federal 1988, Lei Complementar 120 de 19/12/2019 (Reforma da Previdência
do Estado do Ceará), e LC 72 do MPCE.Informo que já foi solicitada a análise dos cálculos da
aposentadoria no dia 13/09/2021 (PGA – 09.2021.000.24084-2). Atenciosamente, Rosimeire
Ribeiro Ximenes, PROMOTORA DE JUSTIÇA.  Após a conclusão dos processos sob sua
relatoria, o Exmo. Sr Conselheiro Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro pediu permissão para
se ausentar da Sessão, em razão de outros compromissos institucionais, tendo a Presidência
autorizado o pedido. Totalizando um quórum de 6 (seis) membros. Na sequência a Exma.
Dra. Luzanira Maria Formiga passou os trabalhos da Presidência da Sessão para o Exmo. Dr.
Francisco Osiete Cavalcante Filho.  Na Presidência, o Exmo. Sr. Conselheiro Dr. Francisco
Osiete Cavalcante Filho, passou a palavra ao(a) Sr(a). CONSELHEIRA DRA. LUZANIRA
MARIA  FORMIGA,  para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria:
HOMOLOGAÇÃO  E  ARQUIVAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO:  O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pela
homologação  da  citada  correição/inspeção  e  determinou  o  envio  do(s)  do(s)  seguinte(s)
processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para  ultimação(ões)  da(s)
providência(s) devida(s): 2 - Processo nº 10.2021.00000150-0.  Origem: Corregedoria-Geral
do  Ministério  Público  do  Ceará  -  Assunto:  Correição  Ordinária  -  Objeto:  Realização  de
correição. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 007/2018-CSMP: O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do despacho(s) monocrático
terminativo que homologou a promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na
Súmula  n°  007/2018-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem:  3  -  Processo  nº  09.2020.00002267-9.  Origem:
Promotoria  de Justiça de Marco - Assunto:  Competência  do Órgão Fiscalizador -  Objeto:
Fiscalizar a necessidade de serem adotadas medidas para garantir a segurança da rodovia do
Perímetro Irrigado Baixo Acaraú.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o
voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e  homologação(ões)  da
promoção(ões)  de  arquivamento(s)  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s): 4  -  Processo  nº
06.2019.00002047-0.  Origem: Promotoria de Justiça de Ocara - Assunto: Dano ao Erário -
Objeto:  Investigação  administrativa  para  apurar  ofício  nº  188/2013  da  Procuradoria  dos
Crimes contra a Administração pública- PROCAP, encaminhando para esta Promotoria de
Justiça os autos dos processos em desfavor do Sr. Leonildo Peixoto Farias, devido o mesmo
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ter sido denunciado pelo Sindicato dos Servidores Públicos de Ocara, haja vista do foro por
prerrogativa  de  função  do  denunciado.   5  -  Processo  nº  06.2019.00001164-9.  Origem:
Promotoria de Justiça de Uruoca (Fora de Uso) - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números
de  origem  no  Arquimedes:17/2016.  6  -  Processo  nº  06.2018.00002582-8. Origem:  1ª
Promotoria  de  Justiça  de  Boa  Viagem -  Assunto:  Outras  medidas  de  proteção  -  Objeto:
SUPOSTA  VIOLAÇÃO  DE  DIREITOS  DE CRIANÇA  NO  AMBITO  ESCOLAR.   Na
sequência, a Exma. Dra. Luzanira Maria Formiga assumiu a Presidência da Sessão para que o
Exmo.  Dr.  Francisco Osiete  Cavalcante  Filho  julgasse  os  processos  sob sua relatoria.  Na
Presidência, à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga, passou a palavra ao
Sr(a). CONSELHEIRO DR. FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO, para julgar o
processo a seguir sob sua relatoria: DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO
EM DILIGÊNCIA: O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do
despacho(s)  monocrático  que  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em
diligência,  para  adoção  de  providências,  consoante  despacho  constante  os  autos:  2  -
Processo nº 09.2022.00022564-5. Origem: Secretaria Geral - Assunto: Capacitação - Objeto:
Requerimento de afastamento para participação no curso "Wildlife Trafficking and Model
Law; Executive  Policy  and Development  Symposium on Transnational  Crime",  do ILEA,
entre os dias 25 de julho e 5 de agosto de 2022, em Gaborone, Botsuana.  3 - Processo nº
01.2022.00014097-1. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade
Administrativa  -  Objeto:  Assunto:  Representação  MPF  (PR  -  CE  -  00009363/2022)  -
Descrição:  Texto  (descrição):  Juntese  os  documentos  em anexo à representação relativa  à
notícia  de  fato  1.15.000.000604/2022-  91.03.04.2022.Endereço:  Secretaria  dos  Direitos
Humanos  e  Desenvolvimento  Social  (SDHDS)Rua  Padre  Pedro  de  Alencar,
2230MessejanaFortaleza60810-670.Pessoas: -Kaliane Rego da Silva (Coordenadora)-Valéria
Araujo da PazTânia Maria Costa Lopes-Djenara (Secretária da coordenadora)- Cristine (CRAS
Praia  de  Futuro)-  Mikaelly  Araripe  Francisco  de  Assis-Kairo  Andrade  de  Araujo  (Caio)-
Secretaria dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social (SDHDS).Testemunhas: -Renata
Cruz  (Gerente  Célula  de  Proteção  Básica  (CEPB)  da  Coordenadoria  Especial  de  Gestão
Integrada  da  Assistência  Social  (COIAS)  da  SDHDS)-Eduardo  Bessa  Cabral  de  Morais
(Ouvidoria da SDHDS)-Ilário Marques (Secretário da SDHDS)-Élcio Batista (Vice-Prefeito de
Fortaleza)-José Sarto (Prefeito de Fortaleza). 4 - Processo nº 01.2022.00008928-0. Origem: 2ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Improbidade  Administrativa  -  Objeto:
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO Nº 89/2022Remessa OFÍCIO N° 903/2022 – MPF/NCC/CE
–  GAB/AMM-Ref:.  Notícia  de  Fato  nº  1.15.000.000604/2022-91-foi  autuado  nesta
Procuradoria da República do Estado do Ceará o procedimento em epígrafe,  instaurado a
partir de representação apresentada por Michael Sakka, em que relata possível ocorrência de
tratamento desrespeitoso e ameaças efetivadas por Kaliane Rego da Silva, Coordenadora do
CRAS  –  Centro  de  Referência  da  Assistência  Social  –  Bela  Vista.  PROCESSOS
RETIRADOS DE PAUTA:  DECISÃO:  O Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  à
unanimidade dos presentes, tomou ciência dos registros: Processo nº 09.2022.00024005-7.
Origem: 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Capacitação - Objeto: Solicitação
de afastamento para participar da 27ª CONFERÊNCIA ANUAL E ASSEMBLEIA GERAL
DA ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE PROCURADORES (IAP), no período de 25 a
29 de  setembro de  2022,  no Hotel  Sheraton Grand Metechi  Palace,  Tbilisi,  Georgia. Na
Presidência, à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira Maria Formiga, passou a palavra ao
Sr(a). CONSELHEIRO DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, para julgar o
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processo a seguir sob sua relatoria: DECISÃO DE DEFERIMENTO DE INSCRIÇÃO: O
Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo
DEFERIMENTO  do  citado  pedido  de  inscrição  de  promoção:  2 -  Processo  nº
09.2022.00022398-0. Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará - Assunto:
Promoção/Progressão  Funcional  -  Objeto:  REQUER  INSCRIÇÃO  NOS  EDITAIS  DE
PROMOÇÃO: 1)  041/2022 (2ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE URUBURETAMA);2)
043/2022 (2ª PROMOTORIA DE LIMOEIRO DO NORTE);3) 045/2022 (2ª PROMOTORIA
DE JUSTIÇA DE ITAITINGA).  Na Presidência, à Exma. Sra. Conselheira Dra. Luzanira
Maria Formiga, passou a palavra ao Sr(a). CONSELHEIRO DR. FRANCISCO LUCÍDIO
DE QUEIROAZ JÚNIOR, para julgar o processo a seguir sob sua relatoria: DECISÃO
DE CONHECIMENTO E IMPROVIMENTO DE RECURSO:  O Conselho Superior, à
unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  decidindo  pelo
conhecimento,  e  no  mérito  pelo  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,  mantendo  seu
arquivamento e determinou o retorno dos autos à Promotoria de Justiça de origem.  3 -
Processo nº  01.2021.00017530-1.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Milagres  -  Assunto:
Saneamento - Objeto: PEDIDO DE TUTELA DO DIREITO A SANEAMENTO BASICO.  7-
Processo nº 01.2021.00024175-2. . Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus - Assunto:
Improbidade  Administrativa  -  Objeto:  Assunto:  DESCUMPRIMENTO  DE  ORDEM
CRONOLOGICA DE PAGAMENTO - Descrição: A representante forneceu medicamentos e
materiais hospitalares a Prefeitura Municipal de Pacajus no ano de 2016, totalizando o valor
de R$ 2.485,30, entretanto a mercadoria enviada na NF 94547 nunca foi paga. Observou-se
que outras empresas, no entanto, que forneceram os mesmos tipos de produtos (na categoria
material de consumo) receberam valores no ano de 2020, o que comprova que a Prefeitura
tem saúde financeira para pagar uns fornecedores, mas outros não. Citando apenas uma, a
Distribuidora de Medicamentos Cedro CNPJ: 04.230.084/0001- 00 recebeu apenas em 2020 a
quantia  de  R$  208.211,50,  conforme  se  percebe  nos  documentos  a  este  anexados,
informações retiradas no próprio Portal da Transparência dos Municípios. Como é possível
que uma Prefeitura tenha tamanho caixa para pagar mais de duzentos mil reais a apenas uma
empresa do ramo de saúde, sem citar as outras, e não possui caixa para liquidar uma dívida
mínima  de  R$2.485,30?Portanto,  não  restam  dúvidas  que  a  representante  foi  preterida,
permanecendo  em  aberto  o  pagamento  de  várias  notas  fiscais.  Isto  posto,  requerer
providências  do  presente  órgão de  fiscalização da  lei  para  que  a  ordem cronológica  dos
pagamentos seja respeitada para que os débitos citados sejam imediatamente liquidados, sob
pena  de  descumprimento  da  norma  constante  no  art.  5º  da  Lei  8.666/96.  .Endereço:
PREFEITURA  DE  PACAJUS.  Pessoas:  PREFEITURA  DE  PACAJUS.  Justificativa:
INTERESSE DE EMPRESA. CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do despacho(s) monocrático
que  converteu o julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em diligência,  para  adoção de
providências, consoante despacho constante os autos: 4 - Processo nº 06.2015.00000871-7.
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte - Assunto: Violação aos Princípios
Administrativos -  Objeto:  Números de origem no Arquimedes Noticia de Fato 001/2015-
1ªPJLN,  Apurar  as  condições  de funcionamento  do CERESTA RURAL em Limoeiro  do
Norte. 5 - Processo nº 06.2022.00000349-0. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca -
Assunto: Água e/ou Esgoto - Objeto: Assunto: Falta de água na comunidade Lagoa da Cruz,
município de Itapipoca - Descrição: Desde o mês 07 (julho) de 2021, a comunidade de Lagoa
da Cruz localizada no município de Itapipoca vem sofrendo com o descaso da falta de água,
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diversas manifestações já foram feitas aos órgãos competentes para a solução do problema, no
entanto, sem nenhuma resposta ou solução até então. A cagece, órgão responsável, não toma
providências para solucionar o problema que só se agrava, no entanto, a conta de água chega
até  a  população,  mesmo sem uma  gota  d'água  nas  torneiras,  sequer  para  lavar  as  mãos.
Diversas ligações já foram feitas, para rádio, meios de comunicação, internet, cagece, gerente
da cagece, órgãos representantes, mas de nada adianta, pois a água não chega, e nem respostas
sobre  o  possível  problema.  A população,  enquanto  isso,  sofre  com o  descaso,  alguns  se
dirigindo até um rio, com resíduos poluentes para lavarem roupas, outros precisando comprar
pipas de águas para abastecer suas casas, isso é um desrespeito com a população que paga as
contas em dia. .Endereço: Lagoa da Cruz. Pessoas: CAGECE. Testemunhas: A população da
comunidade. 8 – Processo nº 06.2018.00002028-8 (EXTRA-PAUTA)– Origem: Promotoria
de  Justiça  de  Caririaçu  –  Assunto:  Fatos  relatados  pelos  vereadores  Pedro  Rinaldo,  José
Gomes,  Antônio Roberto e  José Eraldo,  na  qual  afirmam que a Sra.  Zélia  Feitosa Leite,
Secretária  Municipal,  através  de  áudio  convocou  servidores  municipais  para  encontro  de
partido político do PDT e utilizou veículo público para transportar ornamentações para o
evento.  HOMOLOGAÇÃO  E  ARQUIVAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE
CORREIÇÃO: O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a), pela homologação da citada correição/inspeção, bem como ratificou deliberação
já realizada por este Colegiado no sentido de instar a ASPIN a fim de dar início ao estudo da
viabilidade de criação da 2ª Promotoria de Justiça Militar de Fortaleza e determinou o envio
do(s)  do(s)  seguinte(s)  processo(s)  a  Corregedoria  Geral  do  Ministério  Público,  para
ultimação(ões) da(s) providência(s) devida(s): 6 - Processo nº 10.2021.00000102-1. Origem:
Corregedoria-Geral  do  Ministério  Público  do Ceará  -  Assunto:  Correição  Extraordinária  -
Objeto:  Realização de correição extraordinária. Na Presidência,  à Exma. Sra. Conselheira
Dra.  Luzanira  Maria  Formiga,  passou  a  palavra  ao  Sr(a). CONSELHEIRO  DR.
FRANCISCO  XAVIER  BARBOSA  FILHO para  julgar  o  processo  a  seguir  sob  sua
relatoria:   DECISÃO  DE  INDEFERIMENTO DE AFASTAMENTO:  O  Conselho,  a
unanimidade  dos  votantes,  decidiu  pelo  indeferimento  do  pedido,  tendo  o  decisum  do
Colegiado  sido  precedido  de  informação  da  Secretaria  Geral  da  PGJ  sobre  a
indisponibilidade  de  membro  substituto  pelo  período  do  afastamento  requerido.  Restou
decidido ainda que o membro ministerial, sempre que for o caso, deve instruir seu pedido
com a pauta de audiências referente ao período de afastamento pleiteado, bem como com
informação  da  Secretaria  Geral  acerca  da  existência  da  disponibilidade  de  membro
substituto. Decidiu-se, por fim, sugerir ao PGJ seja analisada a possibilidade de alteração
do  art.  14  do  Provimento  nº  029/2016: 1  -  Processo  nº  09.2022.00022469-0.  Origem:
Secretaria  de  Recursos  Humanos  -  Assunto:  Curso  /  Treinamento  Promovido  por  outra
Instituição - Objeto: Participação no Curso Introdutório de Justiça Restaurativa, na semana de
11  a  15  de  Julho  de  2022,  na  Universidade  de  Fortaleza  UNIFOR,  das  13h  às  17h.
CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O  Conselho  Superior,  à
unanimidade  dos  presentes,  tomou  ciência  do  despacho(s)  monocrático  que  converteu  o
julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência, pelo retorno dos autos à origem (88ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza) para que providencie o encaminhamento do pedido de
arquivamento do PIC nº 06.2020.00000072-0 à 9ª Vara Criminal da Comarca de Fortaleza,
para  análise  conjunta  com  o  procedimento  nº  0030627-83.2016.8.06.0001,  consoante
despacho constante os autos:  2 - Processo nº 06.2020.00000072-0. Origem: 88ª Promotoria
de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Crimes da Lei de licitações -  Objeto: Procedimento de
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Investigação  Criminal  01/2018,  9º  Promotoria  de  Justiça  Criminal,  cujo  responsável
atualmente pelo referido procedimento é o Promotor de Justiça da 187a Promotoria de Justiça
de Fortaleza. O processo tem o objetivo de apurar eventuaris crimes praticados na contratação
de  empresas  responsáveis  ela  elaboração  do  projeto  técnico  e  pela  execução  das  obras
"Acquário Ceará". COMUNICAÇÕES: Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho emitiu voto
de  pesar  em  razão  do  falecimento  da  Sra.  Francesca  Diógenes  Pinheiro,  genitora  da
Promotora de Justiça,  Dra. Maria Alice Diógenes Pinheiro.  Dr. Luis Laércio Fernandes
Melo comunicou  que  na  última  Sessão  da  2ª  Câmara  de  Direito  Público  teve  a  grata
satisfação  de  fazer  sustentação  oral,  o  qual  sustentou  a  não  aplicabilidade  da  prescrição
retroativa nas ações que versam sobre improbidade administrativa, ocasião em que a colenda
2ª Câmara de Direito Público acolheu o entendimento do nobre Conselheiro, de modo que a
partir de agora se coaduna com a posição adotada pela 3ª Câmara de Direito Público de não
mais reconhecer a prescrição intercorrente nos processos de improbidade administrativa. Dr.
Francisco Xavier Barbosa Filho parabenizou o Exmo. Dr. Luis Laércio Fernandes Melo
pelo  acolhimento  do  seu  entendimento  pela  2ª  Câmara  de  Direito  Público,  bem como o
Secretário-Geral do Ministério Público do Ceará, Dr. Hugo José Lucena de Mendonça, pela
condução dos trabalhos da presente sessão do Colegiado.  Dra. Luzanira Maria Formiga
parabenizou a filha do Exmo. Dr. Luis Laércio Fernandes Melo pelo seu natalício. Dr. Hugo
José Lucena de Mendonça parabenizou a todos pela votação e pelo nível dos debates do
Colegiado, em especial parabenizou o Dr. Francisco Xavier Barbosa Filho pelo voto exarado
no processo de pedido de afastamento, o qual fora deliberado por este Colegiado na presente
Sessão  e  informou  que  a  Secretaria-Geral  pode  dar  uma  assessoria  importante  aos
Conselheiros no sentido de proporcionar  mais informações a fim de auxiliar em decisões
futuras. Dra. Maurícia Marcela Cavalcante Mamede Furlani agradeceu a oportunidade de
estar  presente  na  Sessão  e  parabenizou  o  Dr.  Francisco  Xavier  Barbosa  Filho  pelas
colocações  feitas  durante  o  julgamento  de  processo  anteriormente  analisado  e,  por  fim,
informou a data da confraternização de natal dos Membros do MPCE  e comemoração dos 80
anos da ACMP, que será dia 17/12/2022 no Colosso Fortaleza.  Encerramento: nada mais
havendo  a  tratar,  a  presidência  agradeceu  a  presença  dos  Srs.  Conselheiros  e  declarou
encerrada  a  Sessão  às 17h29min,  da  qual  eu, Dr.  Hugo  José  Lucena  de  Mendonça,
Promotor de Justiça e Secretário dos Órgãos Colegiados em Exercício, lavrei a presente ata,
que depois de lida e aprovada, terá dispensada sua assinatura, sendo considerada válida para
todos os efeitos legais a versão aprovada por este Colegiado.

MANUEL PINHEIRO FREITAS
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público

LUZANIRA MARIA FORMIGA
Conselheira

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro

FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO
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Conselheiro

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Corregedor-Geral do Ministério Público 

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO
Conselheiro

MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA – 12/07/2022:
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TOTAL 27

1)  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro  -  não  foram  contabilizados  4  (quatro)
processos, em razão do nobre Relator ter retirado de pauta;
2) Dr. Francisco Osiete Cavalcante Filho – não foram contabilizados 2 (dois) processos, em
razão do nobre  Relator  ter  retirado de  pauta  1  (processo),  bem como o  Conselheiro  Dr.
Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro ter solicitado vistas de 1 (um) processo;
3) Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior - foram contabilizados 2 (dois) processos a mais,
em razão de apresentação extra-pauta.

ANEXO 1
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 12/07/2022 

MATÉRIAS  DE  CONHECIMENTO -  Processos  recebidos  no  período  compreendido
entre: 24/06/2022  a  07/07/2022. PROCESSOS  ELETRÔNICOS  PARA
CONHECIMENTO   -  Observação:  A Secretaria  dos  Órgãos Colegiados comunica que a  
matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo Web ou SAJ MP,
constando na Pauta apenas o resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
1 - Processo nº 01.2015.00001202-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
2 - Processo nº 01.2015.00001203-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
3 - Processo nº 01.2016.00001509-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
4 - Processo nº 01.2016.00001510-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
5 - Processo nº 01.2016.00001511-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
6 - Processo nº 01.2016.00001512-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
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7 - Processo nº 01.2016.00001513-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
8 - Processo nº 01.2016.00001514-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
9 - Processo nº 01.2016.00001515-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
10 - Processo nº 01.2017.00001637-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
11 - Processo nº 01.2017.00001638-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
12 - Processo nº 01.2018.00003093-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
13 - Processo nº 01.2018.00003094-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
14 - Processo nº 01.2018.00003096-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
15 - Processo nº 01.2018.00003097-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
16 - Processo nº 01.2018.00003098-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
17  -  Processo  nº  01.2019.00012741-6  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
18 - Processo nº 01.2019.00014917-6 - Interessado(a): Promotoria da 25ª Zona Eleitoral -
Granja/Martinópole/Uruóca
19 - Processo nº 01.2020.00002237-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aracoiaba
20 - Processo nº 01.2020.00003810-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
21 - Processo nº 01.2020.00005493-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aracoiaba
22 - Processo nº 01.2020.00006195-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
23  -  Processo  nº  01.2020.00013544-9  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
24 - Processo nº 01.2020.00018895-8 - Interessado(a): Promotoria da 105ª Zona Eleitoral -
Capistrano/Aratuba/Itapiúna
25  -  Processo  nº  01.2020.00021529-4  -  Interessado(a):  131ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
26  -  Processo  nº  01.2021.00005055-7  -  Interessado(a):  109ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
27 - Processo nº 01.2021.00007916-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial
de Combate às Organizações Criminosas
28 - Processo nº 01.2021.00012289-1 - Interessado(a): 99ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
29 - Processo nº 01.2021.00013980-5 - Interessado(a): Membro 1 NUINC
30  -  Processo  nº  01.2021.00018412-2  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
31  -  Processo  nº  01.2021.00019219-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
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32  -  Processo  nº  01.2021.00019543-0  -  Interessado(a):  187ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
33 - Processo nº 01.2021.00019877-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
34 - Processo nº 01.2021.00022397-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
35 - Processo nº 01.2021.00023488-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
36  -  Processo  nº  01.2021.00024435-0  -  Interessado(a):  187ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
37 - Processo nº 01.2021.00025261-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
38 - Processo nº 01.2021.00026287-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
39 - Processo nº 01.2021.00027120-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Iguatu
40  -  Processo  nº  01.2021.00027518-6  -  Interessado(a):  187ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
41 - Processo nº 01.2021.00029898-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
42  -  Processo  nº  01.2021.00030088-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
43 - Processo nº 01.2021.00030312-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Redenção
44 - Processo nº 01.2021.00031472-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
45 - Processo nº 01.2021.00032134-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
46 - Processo nº 01.2021.00032483-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
47 - Processo nº 01.2021.00032956-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
48 - Processo nº 01.2021.00033167-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
49  -  Processo  nº  01.2021.00033698-0  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
50 - Processo nº 01.2021.00034166-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
51  -  Processo  nº  01.2021.00034856-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
52  -  Processo  nº  01.2021.00034923-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
53 - Processo nº 01.2021.00035612-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
54  -  Processo  nº  01.2021.00035984-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
55 - Processo nº 01.2021.00036234-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
56 - Processo nº 01.2021.00037029-9 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
57  -  Processo  nº  01.2022.00001045-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Gonçalo do Amarante
58 - Processo nº 01.2022.00001453-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
59  -  Processo  nº  01.2022.00001552-0  -  Interessado(a):  187ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
60 - Processo nº 01.2022.00001658-5 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Santa
Quitéria
61 - Processo nº 01.2022.00001817-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
62  -  Processo  nº  01.2022.00001858-3  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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63 - Processo nº 01.2022.00001890-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
64 - Processo nº 01.2022.00002181-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
65 - Processo nº 01.2022.00002479-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
66 - Processo nº 01.2022.00002634-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas de
Violência
67 - Processo nº 01.2022.00002802-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
68 - Processo nº 01.2022.00002883-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Cruz
69 - Processo nº 01.2022.00003053-2 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Santa
Quitéria
70 - Processo nº 01.2022.00003096-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
71 - Processo nº 01.2022.00003106-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
72  -  Processo  nº  01.2022.00003152-0  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
73 - Processo nº 01.2022.00003293-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
74 - Processo nº 01.2022.00003312-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
75  -  Processo  nº  01.2022.00003322-9  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
76  -  Processo  nº  01.2022.00003372-9  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
77 - Processo nº 01.2022.00003647-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
78 - Processo nº 01.2022.00003675-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
79 - Processo nº 01.2022.00003690-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
80 - Processo nº 01.2022.00003719-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
81  -  Processo  nº  01.2022.00003743-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
82 - Processo nº 01.2022.00003756-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
83 - Processo nº 01.2022.00003768-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Madalena
84 - Processo nº 01.2022.00003816-8 - Interessado(a): 89ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
85 - Processo nº 01.2022.00003884-6 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Santa
Quitéria
86 - Processo nº 01.2022.00003941-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Madalena
87 - Processo nº 01.2022.00004195-1 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
88 - Processo nº 01.2022.00004301-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
89 - Processo nº 01.2022.00004314-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
90 - Processo nº 01.2022.00004354-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
91 - Processo nº 01.2022.00004399-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Viçosa do
Ceará
92 - Processo nº 01.2022.00005040-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
93 - Processo nº 01.2022.00005106-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
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94 - Processo nº 01.2022.00005125-0 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Brejo
Santo
95 - Processo nº 01.2022.00005181-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
96 - Processo nº 01.2022.00005222-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
97 - Processo nº 01.2022.00005344-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
98  -  Processo  nº  01.2022.00005353-6  -  Interessado(a):  131ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
99 - Processo nº 01.2022.00005462-4 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
100  -  Processo  nº  01.2022.00005467-9  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
101 - Processo nº 01.2022.00005529-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
102 - Processo nº 01.2022.00005564-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
103 - Processo nº 01.2022.00005572-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
104 - Processo nº 01.2022.00005639-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
105 - Processo nº 01.2022.00005653-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
106 - Processo nº 01.2022.00005667-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
107 - Processo nº 01.2022.00005707-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
108 - Processo nº 01.2022.00005842-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
109  -  Processo  nº  01.2022.00005865-3  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Independência
110 - Processo nº 01.2022.00005940-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
111 -  Processo  nº  01.2022.00005967-4 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Gonçalo do Amarante
112 - Processo nº 01.2022.00006085-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
113  -  Processo  nº  01.2022.00006219-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
114 - Processo nº 01.2022.00006249-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa
Quitéria
115 - Processo nº 01.2022.00006323-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
116  -  Processo  nº  01.2022.00006326-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
117 - Processo nº 01.2022.00006370-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
118 -  Processo  nº  01.2022.00006403-3 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Benedito
119 - Processo nº 01.2022.00006417-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
120 - Processo nº 01.2022.00006471-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
121 - Processo nº 01.2022.00006473-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
122 - Processo nº 01.2022.00006514-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
123  -  Processo  nº  01.2022.00006553-2  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
124 - Processo nº 01.2022.00006674-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
125  -  Processo  nº  01.2022.00006741-9  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
126 - Processo nº 01.2022.00006794-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
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127  -  Processo  nº  01.2022.00006809-5  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
128 - Processo nº 01.2022.00006834-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
129 - Processo nº 01.2022.00006893-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
130 - Processo nº 01.2022.00006910-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
131 - Processo nº 01.2022.00007063-5 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
132 - Processo nº 01.2022.00007307-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
133  -  Processo  nº  01.2022.00007313-2  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
134 - Processo nº 01.2022.00007397-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
135  -  Processo  nº  01.2022.00007468-6  -  Interessado(a):  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
136  -  Processo  nº  01.2022.00007571-9  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
137 - Processo nº 01.2022.00007580-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
138  -  Processo  nº  01.2022.00007657-3  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Pedra
Branca
139 - Processo nº 01.2022.00007667-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
140  -  Processo  nº  01.2022.00007793-9  -  Interessado(a):  135ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
141  -  Processo  nº  01.2022.00007870-5  -  Interessado(a):  89ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
142 - Processo nº 01.2022.00008014-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
143  -  Processo  nº  01.2022.00008042-2  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
144 - Processo nº 01.2022.00008044-4 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
145 - Processo nº 01.2022.00008180-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
146 - Processo nº 01.2022.00008278-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
147 - Processo nº 01.2022.00008290-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
148 - Processo nº 01.2022.00008315-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
149 - Processo nº 01.2022.00008464-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
150 - Processo nº 01.2022.00008614-9 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
151 - Processo nº 01.2022.00008629-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Frecheirinha
152 - Processo nº 01.2022.00008646-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
153 - Processo nº 01.2022.00008773-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Madalena
154 - Processo nº 01.2022.00008813-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapajé
155  -  Processo  nº  01.2022.00008862-5  -  Interessado(a):  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
156 - Processo nº 01.2022.00008877-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
157 - Processo nº 01.2022.00008986-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
158 - Processo nº 01.2022.00008993-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Mombaça
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159  -  Processo  nº  01.2022.00009058-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
160  -  Processo  nº  01.2022.00009068-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
161 - Processo nº 01.2022.00009147-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
162  -  Processo  nº  01.2022.00009163-0  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
163  -  Processo  nº  01.2022.00009222-9  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
164 - Processo nº 01.2022.00009235-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
165  -  Processo  nº  01.2022.00009338-3  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Independência
166  -  Processo  nº  01.2022.00009505-9  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
167 - Processo nº 01.2022.00009592-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro
do Norte
168 - Processo nº 01.2022.00009797-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
169 - Processo nº 01.2022.00009806-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
170  -  Processo  nº  01.2022.00009853-4  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
171 - Processo nº 01.2022.00009906-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
172  -  Processo  nº  01.2022.00010001-3  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
173 - Processo nº 01.2022.00010107-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
174 - Processo nº 01.2022.00010172-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
175 - Processo nº 01.2022.00010190-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
176  -  Processo  nº  01.2022.00010452-0  -  Interessado(a):  149ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
177  -  Processo  nº  01.2022.00010523-0  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
178 - Processo nº 01.2022.00010555-2 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
179  -  Processo  nº  01.2022.00010580-8  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
180  -  Processo  nº  01.2022.00010595-2  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
181 - Processo nº 01.2022.00010624-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
182 - Processo nº 01.2022.00010759-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
183  -  Processo  nº  01.2022.00010762-8  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
184 - Processo nº 01.2022.00010769-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Graça
185 - Processo nº 01.2022.00010771-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
186  -  Processo  nº  01.2022.00010895-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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187 - Processo nº 01.2022.00010915-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Cruz
188 - Processo nº 01.2022.00010953-7 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
189  -  Processo  nº  01.2022.00011000-0  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
190 - Processo nº 01.2022.00011016-6 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
191 - Processo nº 01.2022.00011101-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
192  -  Processo  nº  01.2022.00011116-5  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
193 - Processo nº 01.2022.00011125-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Frecheirinha
194  -  Processo  nº  01.2022.00011171-0  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
195 - Processo nº 01.2022.00011217-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
196  -  Processo  nº  01.2022.00011254-2  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
197  -  Processo  nº  01.2022.00011256-4  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
198 - Processo nº 01.2022.00011277-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
199  -  Processo  nº  01.2022.00011334-1  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Independência
200 - Processo nº 01.2022.00011414-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
201 - Processo nº 01.2022.00011476-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
202 - Processo nº 01.2022.00011499-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
203  -  Processo  nº  01.2022.00011601-6  -  Interessado(a):  128ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
204  -  Processo  nº  01.2022.00011645-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Independência
205 - Processo nº 01.2022.00011663-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
206  -  Processo  nº  01.2022.00011680-5  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
207 - Processo nº 01.2022.00011681-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
208  -  Processo  nº  01.2022.00011752-6  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
209  -  Processo  nº  01.2022.00011795-9  -  Interessado(a):  69ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
210 - Processo nº 01.2022.00011799-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
211 - Processo nº 01.2022.00011809-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
212 - Processo nº 01.2022.00011841-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
213 - Processo nº 01.2022.00011878-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
214  -  Processo  nº  01.2022.00011959-0  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
215 - Processo nº 01.2022.00011967-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
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216 - Processo nº 01.2022.00012062-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Ibicuitinga
217 - Processo nº 01.2022.00012088-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
218 - Processo nº 01.2022.00012186-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
219 - Processo nº 01.2022.00012205-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
220 - Processo nº 01.2022.00012206-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
221 - Processo nº 01.2022.00012326-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Tauá
222 - Processo nº 01.2022.00012368-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
223 - Processo nº 01.2022.00012392-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Ararendá
224 - Processo nº 01.2022.00012399-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
225  -  Processo  nº  01.2022.00012404-9  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
226 - Processo nº 01.2022.00012460-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
227  -  Processo  nº  01.2022.00012495-0  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
228 - Processo nº 01.2022.00012563-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
229 - Processo nº 01.2022.00012564-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
230 - Processo nº 01.2022.00012565-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
231 - Processo nº 01.2022.00012611-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Parambu
232 - Processo nº 01.2022.00012612-5 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
233  -  Processo  nº  01.2022.00012613-6  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
234 - Processo nº 01.2022.00012617-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
235 - Processo nº 01.2022.00012625-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
236 - Processo nº 01.2022.00012659-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
237 - Processo nº 01.2022.00012683-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
238 - Processo nº 01.2022.00012752-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
239 - Processo nº 01.2022.00012809-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
240 - Processo nº 01.2022.00012824-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
241  -  Processo  nº  01.2022.00012912-2  -  Interessado(a):  89ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
242  -  Processo  nº  01.2022.00012936-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
243 - Processo nº 01.2022.00013003-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
244  -  Processo  nº  01.2022.00013008-4  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
245 - Processo nº 01.2022.00013054-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Ibicuitinga
246 - Processo nº 01.2022.00013072-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
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247 - Processo nº 01.2022.00013100-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
248 - Processo nº 01.2022.00013120-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
249 - Processo nº 01.2022.00013139-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
250 - Processo nº 01.2022.00013244-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
251 - Processo nº 01.2022.00013393-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
252  -  Processo  nº  01.2022.00013490-3  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
253 - Processo nº 01.2022.00013503-5 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
254 - Processo nº 01.2022.00013546-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
255 - Processo nº 01.2022.00013664-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Porteiras
256  -  Processo  nº  01.2022.00013854-3  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
257 - Processo nº 01.2022.00013950-9 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
258 - Processo nº 01.2022.00014223-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
259  -  Processo  nº  01.2022.00014269-1  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
260 - Processo nº 01.2022.00014368-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
261 - Processo nº 01.2022.00014375-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
262 - Processo nº 01.2022.00014665-4 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Iguatu
263 - Processo nº 01.2022.00014688-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Beberibe
264  -  Processo  nº  01.2022.00014691-0  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
265 - Processo nº 01.2022.00014713-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
266 - Processo nº 01.2022.00014731-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
267 - Processo nº 01.2022.00014746-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
268 - Processo nº 01.2022.00014748-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
269 - Processo nº 01.2022.00014750-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
270 - Processo nº 01.2022.00014813-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
271 - Processo nº 01.2022.00014878-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
272  -  Processo  nº  01.2022.00014885-2  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
273 - Processo nº 01.2022.00014913-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
274 - Processo nº 01.2022.00014939-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
275 - Processo nº 01.2022.00014983-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
276  -  Processo  nº  01.2022.00015072-5  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
277  -  Processo  nº  01.2022.00015080-3  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
278 - Processo nº 01.2022.00015089-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
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279 - Processo nº 01.2022.00015094-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
280  -  Processo  nº  01.2022.00015106-8  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
281 - Processo nº 01.2022.00015118-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
282  -  Processo  nº  01.2022.00015154-6  -  Interessado(a):  23ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
283 - Processo nº 01.2022.00015210-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Graça
284 - Processo nº 01.2022.00015229-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
285  -  Processo  nº  01.2022.00015230-1  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
286 - Processo nº 01.2022.00015243-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
287 - Processo nº 01.2022.00015260-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pacujá
288 - Processo nº 01.2022.00015313-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
289  -  Processo  nº  01.2022.00015319-9  -  Interessado(a):  89ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
290 - Processo nº 01.2022.00015418-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
291 - Processo nº 01.2022.00015447-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
292 - Processo nº 01.2022.00015448-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
293  -  Processo  nº  01.2022.00015477-6  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
294  -  Processo  nº  01.2022.00015495-4  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
295 - Processo nº 01.2022.00015538-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
296  -  Processo  nº  01.2022.00015562-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
297  -  Processo  nº  01.2022.00015586-4  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maranguape
298 - Processo nº 01.2022.00015629-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
299  -  Processo  nº  01.2022.00015630-8  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
300  -  Processo  nº  01.2022.00015634-1  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
301  -  Processo  nº  01.2022.00015647-4  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
302  -  Processo  nº  01.2022.00015672-0  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
303  -  Processo  nº  01.2022.00015686-3  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
304 - Processo nº 01.2022.00015709-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
305 - Processo nº 01.2022.00015710-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
306 - Processo nº 01.2022.00015728-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
307 - Processo nº 01.2022.00015776-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
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308 - Processo nº 01.2022.00015806-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
309  -  Processo  nº  01.2022.00015893-9  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
310 - Processo nº 01.2022.00015898-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
311 - Processo nº 01.2022.00015964-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
312  -  Processo  nº  01.2022.00016011-2  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
313 - Processo nº 01.2022.00016013-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
314  -  Processo  nº  01.2022.00016030-1  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
315 - Processo nº 01.2022.00016036-7 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
316 - Processo nº 01.2022.00016073-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a
Administração Pública
317 - Processo nº 01.2022.00016088-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova
Russas
318 - Processo nº 01.2022.00016204-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
319 - Processo nº 01.2022.00016281-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
320  -  Processo  nº  01.2022.00016394-2  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
321 - Processo nº 01.2022.00016436-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
322 - Processo nº 01.2022.00016448-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
323 - Processo nº 01.2022.00016450-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
324  -  Processo  nº  01.2022.00016457-4  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
325  -  Processo  nº  01.2022.00016458-5  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
326  -  Processo  nº  01.2022.00016469-6  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
327  -  Processo  nº  01.2022.00016518-4  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
328  -  Processo  nº  01.2022.00016530-7  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
329  -  Processo  nº  01.2022.00016553-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
330 - Processo nº 01.2022.00016561-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Graça
331  -  Processo  nº  01.2022.00016570-7  -  Interessado(a):  109ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
332 - Processo nº 01.2022.00016597-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
333  -  Processo  nº  01.2022.00016606-1  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
334 - Processo nº 01.2022.00016652-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
335 - Processo nº 01.2022.00016661-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
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336  -  Processo  nº  01.2022.00016811-5  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
337 - Processo nº 01.2022.00016887-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
338 - Processo nº 01.2022.00016888-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
339  -  Processo  nº  01.2022.00016902-5  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
340 - Processo nº 01.2022.00016930-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
341 - Processo nº 01.2022.00016933-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
342  -  Processo  nº  01.2022.00016946-9  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
343 - Processo nº 01.2022.00016954-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
344 - Processo nº 01.2022.00016956-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
345 - Processo nº 01.2022.00016966-9 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
346 - Processo nº 01.2022.00016969-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
347 - Processo nº 01.2022.00016976-9 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
348 - Processo nº 01.2022.00016992-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
349 - Processo nº 01.2022.00016995-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
350 - Processo nº 01.2022.00017024-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
351 - Processo nº 01.2022.00017100-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
352 - Processo nº 01.2022.00017109-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
353  -  Processo  nº  01.2022.00017218-5  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
354 - Processo nº 01.2022.00017262-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
355 - Processo nº 01.2022.00017274-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
356  -  Processo  nº  01.2022.00017275-2  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
357  -  Processo  nº  01.2022.00017282-0  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
358  -  Processo  nº  01.2022.00017297-4  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
359 - Processo nº 01.2022.00017298-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
360 - Processo nº 01.2022.00017340-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
361  -  Processo  nº  01.2022.00017364-0  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
362  -  Processo  nº  01.2022.00017389-5  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
363 - Processo nº 01.2022.00017396-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
364  -  Processo  nº  01.2022.00017481-7  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
365 - Processo nº 01.2022.00017495-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
366 - Processo nº 01.2022.00017497-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
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367 - Processo nº 01.2022.00017500-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
368 - Processo nº 01.2022.00017506-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
369  -  Processo  nº  01.2022.00017561-6  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
370  -  Processo  nº  01.2022.00017567-1  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
371 - Processo nº 01.2022.00017595-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
372 - Processo nº 01.2022.00017630-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
373  -  Processo  nº  01.2022.00017631-5  -  Interessado(a):  69ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
374  -  Processo  nº  01.2022.00017634-8  -  Interessado(a):  69ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
375 - Processo nº 01.2022.00017640-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
376 - Processo nº 01.2022.00017741-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
377 - Processo nº 01.2022.00017742-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
378  -  Processo  nº  01.2022.00017754-7  -  Interessado(a):  185ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
379 - Processo nº 01.2022.00017800-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
380 - Processo nº 01.2022.00017829-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
381  -  Processo  nº  01.2022.00017837-9  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
382 - Processo nº 01.2022.00017889-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
383 - Processo nº 01.2022.00017905-6 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
384 - Processo nº 01.2022.00017912-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
385 - Processo nº 01.2022.00017926-7 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
386 - Processo nº 01.2022.00017929-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
387 - Processo nº 01.2022.00017965-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
388 - Processo nº 01.2022.00017976-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
389 - Processo nº 01.2022.00018015-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
390 - Processo nº 01.2022.00018021-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
391  -  Processo  nº  01.2022.00018050-8  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
392 - Processo nº 01.2022.00018053-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
393  -  Processo  nº  01.2022.00018083-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
394 - Processo nº 01.2022.00018132-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
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395 - Processo nº 01.2022.00018136-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
396 - Processo nº 01.2022.00018177-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
397 - Processo nº 01.2022.00018178-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
398  -  Processo  nº  01.2022.00018234-0  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
399 - Processo nº 01.2022.00018242-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
400 - Processo nº 01.2022.00018248-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
401  -  Processo  nº  01.2022.00018250-6  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
402 - Processo nº 01.2022.00018260-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
403 - Processo nº 01.2022.00018261-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
404 - Processo nº 01.2022.00018313-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
405 - Processo nº 01.2022.00018364-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
406 - Processo nº 01.2022.00018365-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
407 - Processo nº 01.2022.00018369-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
408 - Processo nº 01.2022.00018411-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
409 - Processo nº 01.2022.00018426-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Groaíras
410 - Processo nº 01.2022.00018432-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Quixadá
411 - Processo nº 01.2022.00018469-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
412 - Processo nº 01.2022.00018519-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
413 - Processo nº 01.2022.00018547-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
414 - Processo nº 01.2022.00018615-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
415 - Processo nº 01.2022.00018626-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
416 - Processo nº 01.2022.00018640-2 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
417 - Processo nº 01.2022.00018642-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Beberibe
418 - Processo nº 01.2022.00018696-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
419 - Processo nº 01.2022.00018793-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
420 - Processo nº 01.2022.00018795-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
421 - Processo nº 01.2022.00018800-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
422 - Processo nº 01.2022.00018823-3 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
423 - Processo nº 01.2022.00018839-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
424 - Processo nº 01.2022.00018879-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
425 - Processo nº 01.2022.00018917-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
426 - Processo nº 01.2022.00018928-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
427 - Processo nº 01.2022.00018931-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
428 - Processo nº 01.2022.00018934-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
429 - Processo nº 01.2022.00018937-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
430 - Processo nº 01.2022.00018938-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
431 - Processo nº 01.2022.00018939-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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432 - Processo nº 01.2022.00018942-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
433 - Processo nº 01.2022.00018944-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
434 - Processo nº 01.2022.00018947-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
435 - Processo nº 01.2022.00018949-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
436 - Processo nº 01.2022.00018951-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
437 - Processo nº 01.2022.00018954-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
438 - Processo nº 01.2022.00018957-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
439 - Processo nº 01.2022.00018959-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
440 - Processo nº 01.2022.00018964-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
441 - Processo nº 01.2022.00018973-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
442 - Processo nº 01.2022.00018978-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
443 - Processo nº 01.2022.00018979-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
444 - Processo nº 01.2022.00018982-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
445 - Processo nº 01.2022.00018983-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
446 - Processo nº 01.2022.00018986-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
447 - Processo nº 01.2022.00018987-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
448 - Processo nº 01.2022.00018989-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
449 - Processo nº 01.2022.00018991-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
450 - Processo nº 01.2022.00018992-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
451 - Processo nº 01.2022.00018994-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
452 - Processo nº 01.2022.00018995-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
453 - Processo nº 01.2022.00018996-5 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
454 - Processo nº 01.2022.00018997-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
455 - Processo nº 01.2022.00019000-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
456 - Processo nº 01.2022.00019007-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
457 -  Processo  nº  01.2022.00019019-4 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Benedito
458 - Processo nº 01.2022.00019048-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
459 - Processo nº 01.2022.00019079-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pereiro
460 - Processo nº 01.2022.00019155-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
461 - Processo nº 01.2022.00019192-7 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
462  -  Processo  nº  01.2022.00019193-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
463 - Processo nº 01.2022.00019302-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
464 - Processo nº 01.2022.00019314-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
465  -  Processo  nº  01.2022.00019512-3  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
466 - Processo nº 01.2022.00019558-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
467 - Processo nº 01.2022.00019572-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
468 - Processo nº 01.2022.00019583-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
469 - Processo nº 01.2022.00019757-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Eusébio
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470  -  Processo  nº  01.2022.00019766-5  -  Interessado(a):  187ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
471 - Processo nº 01.2022.00019784-3 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
472 - Processo nº 01.2022.00019817-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
473 - Processo nº 01.2022.00019864-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
474 - Processo nº 01.2022.00019894-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
475 - Processo nº 01.2022.00019915-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
476 - Processo nº 01.2022.00019976-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
477 - Processo nº 01.2022.00019979-6 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
478 - Processo nº 01.2022.00020047-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
479 - Processo nº 01.2022.00020050-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Icó
480 - Processo nº 01.2022.00020065-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
481 - Processo nº 01.2022.00020114-2 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
482 - Processo nº 01.2022.00020219-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
483 - Processo nº 01.2022.00020328-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
484 - Processo nº 01.2022.00020336-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
485 - Processo nº 01.2022.00020386-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
486  -  Processo  nº  01.2022.00020404-0  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
487  -  Processo  nº  01.2022.00020475-0  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
488  -  Processo  nº  01.2022.00020477-2  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
489  -  Processo  nº  01.2022.00020481-7  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
490 - Processo nº 01.2022.00020484-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
491 - Processo nº 01.2022.00020490-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
492  -  Processo  nº  01.2022.00020582-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
493 - Processo nº 01.2022.00020633-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
494  -  Processo  nº  01.2022.00020636-0  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
495 - Processo nº 01.2022.00020667-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
496 - Processo nº 01.2022.00020684-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
497 - Processo nº 01.2022.00020747-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
498 - Processo nº 01.2022.00020773-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Choró
499  -  Processo  nº  01.2022.00020791-4  -  Interessado(a):  152ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
500  -  Processo  nº  01.2022.00020814-6  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
501 - Processo nº 01.2022.00020828-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
502 - Processo nº 01.2022.00020855-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
503 - Processo nº 01.2022.00020861-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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504  -  Processo  nº  01.2022.00020864-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
505  -  Processo  nº  01.2022.00020867-9  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
506 - Processo nº 01.2022.00020916-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
507 - Processo nº 01.2022.00020933-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
508 - Processo nº 01.2022.00020976-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
509 - Processo nº 01.2022.00021041-9 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
510  -  Processo  nº  01.2022.00021094-1  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
511 - Processo nº 01.2022.00021142-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
512 - Processo nº 01.2022.00021181-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
513 - Processo nº 01.2022.00021249-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
514 - Processo nº 01.2022.00021264-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
515 - Processo nº 01.2022.00021307-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
516 - Processo nº 01.2022.00021336-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
517 - Processo nº 01.2022.00021415-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
518 - Processo nº 01.2022.00021444-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
519 - Processo nº 01.2022.00021476-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
520 - Processo nº 01.2022.00021654-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
521 - Processo nº 01.2022.00021758-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
522 - Processo nº 09.2015.00002406-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
523 - Processo nº 09.2015.00002407-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
524 - Processo nº 09.2015.00002408-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
525 - Processo nº 09.2015.00002409-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
526 - Processo nº 09.2015.00002410-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
527 - Processo nº 09.2015.00002411-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
528 - Processo nº 09.2015.00002412-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
529 - Processo nº 09.2015.00002413-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
530 - Processo nº 09.2015.00002415-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
531 - Processo nº 09.2016.00001419-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
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532 - Processo nº 09.2016.00001420-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
533 - Processo nº 09.2016.00001421-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
534 - Processo nº 09.2016.00001422-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
535 - Processo nº 09.2016.00001423-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
536 - Processo nº 09.2017.00001228-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
537 - Processo nº 09.2017.00001230-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
538  -  Processo  nº  09.2018.00000604-2  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
539  -  Processo  nº  09.2018.00000689-7  -  Interessado(a):  26ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
540 - Processo nº 09.2018.00001791-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
541 - Processo nº 09.2018.00002299-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
542 - Processo nº 09.2018.00002461-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
543 - Processo nº 09.2018.00002661-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
544 - Processo nº 09.2018.00003280-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
545 - Processo nº 09.2018.00003388-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
546 - Processo nº 09.2018.00003490-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
547  -  Processo  nº  09.2019.00000398-2  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
548  -  Processo  nº  09.2019.00000531-4  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
549 - Processo nº 09.2019.00000949-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
550  -  Processo  nº  09.2019.00001141-6  -  Interessado(a):  26ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
551  -  Processo  nº  09.2019.00003184-5  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
552  -  Processo  nº  09.2019.00004486-2  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
553 - Processo nº 09.2020.00000362-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
554  -  Processo  nº  09.2020.00000700-1  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
555 - Processo nº 09.2020.00000873-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
556 - Processo nº 09.2020.00001209-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
557 - Processo nº 09.2020.00001320-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
558 - Processo nº 09.2020.00001587-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
559 - Processo nº 09.2020.00001935-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
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560 - Processo nº 09.2020.00002140-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
561 - Processo nº 09.2020.00002152-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
562 - Processo nº 09.2020.00002159-1 - Interessado(a): Promotoria da 105ª Zona Eleitoral -
Capistrano/Aratuba/Itapiúna
563 - Processo nº 09.2020.00002230-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
564 - Processo nº 09.2020.00002830-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
565 - Processo nº 09.2020.00002924-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Solonópole
566 - Processo nº 09.2020.00003020-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
567 - Processo nº 09.2020.00003683-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
568 - Processo nº 09.2020.00003978-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
569 - Processo nº 09.2020.00005201-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
570 - Processo nº 09.2020.00005509-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
571  -  Processo  nº  09.2020.00005797-9  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
572 - Processo nº 09.2020.00009453-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
573 - Processo nº 09.2020.00009461-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
574  -  Processo  nº  09.2020.00009592-9  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
575  -  Processo  nº  09.2020.00010064-9  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maranguape
576 - Processo nº 09.2020.00010301-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
577  -  Processo  nº  09.2020.00010902-9  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
578  -  Processo  nº  09.2020.00010903-0  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
579  -  Processo  nº  09.2020.00011812-8  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
580 - Processo nº 09.2020.00012413-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
581 - Processo nº 09.2020.00012818-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
582 - Processo nº 09.2020.00013827-9 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
583 - Processo nº 09.2020.00014428-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
584  -  Processo  nº  09.2021.00000712-7  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
585 - Processo nº 09.2021.00001546-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
586 - Processo nº 09.2021.00002221-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
587 - Processo nº 09.2021.00003586-7 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
588 - Processo nº 09.2021.00003918-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba
do Norte
589 - Processo nº 09.2021.00003942-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
590 - Processo nº 09.2021.00004229-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
591  -  Processo  nº  09.2021.00004740-8  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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592  -  Processo  nº  09.2021.00004757-4  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
593 - Processo nº 09.2021.00005436-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
594 - Processo nº 09.2021.00006683-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Ibicuitinga
595  -  Processo  nº  09.2021.00006782-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
596 - Processo nº 09.2021.00006974-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
597 - Processo nº 09.2021.00007375-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
598 - Processo nº 09.2021.00007377-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
599 - Processo nº 09.2021.00007469-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
600 - Processo nº 09.2021.00007723-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
601 - Processo nº 09.2021.00009268-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
602 - Processo nº 09.2021.00009482-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
603 - Processo nº 09.2021.00010359-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
604 - Processo nº 09.2021.00010472-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aurora
605 - Processo nº 09.2021.00011157-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
606 - Processo nº 09.2021.00011303-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
607  -  Processo  nº  09.2021.00011628-9  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
608 - Processo nº 09.2021.00012017-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
609 - Processo nº 09.2021.00012476-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Icapuí
610  -  Processo  nº  09.2021.00013007-0  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
611  -  Processo  nº  09.2021.00014341-0  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
612  -  Processo  nº  09.2021.00014764-9  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
613  -  Processo  nº  09.2021.00014824-8  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
614 - Processo nº 09.2021.00015168-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
615 - Processo nº 09.2021.00015937-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
616  -  Processo  nº  09.2021.00016929-8  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
617  -  Processo  nº  09.2021.00017406-8  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
618 - Processo nº 09.2021.00017922-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
619  -  Processo  nº  09.2021.00018861-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
620  -  Processo  nº  09.2021.00019376-5  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
621 - Processo nº 09.2021.00020125-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
622 - Processo nº 09.2021.00020132-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
623 - Processo nº 09.2021.00020543-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
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624  -  Processo  nº  09.2021.00021140-3  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
625 - Processo nº 09.2021.00021581-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
626 - Processo nº 09.2021.00022174-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
627 - Processo nº 09.2021.00022263-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
628 - Processo nº 09.2021.00023054-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
629 -  Processo  nº  09.2021.00023473-0 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Gonçalo do
Amarante
630  -  Processo  nº  09.2021.00023920-2  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
631 - Processo nº 09.2021.00025503-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
632  -  Processo  nº  09.2021.00025965-3  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
633  -  Processo  nº  09.2021.00025967-5  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
634  -  Processo  nº  09.2021.00026459-0  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
635 - Processo nº 09.2021.00027491-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
636  -  Processo  nº  09.2021.00028542-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
637 - Processo nº 09.2021.00028767-1 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
638 - Processo nº 09.2021.00029438-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
639 - Processo nº 09.2021.00029444-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
640 - Processo nº 09.2021.00029451-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
641 - Processo nº 09.2021.00029509-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
642 - Processo nº 09.2021.00029522-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
643 - Processo nº 09.2021.00029554-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
644 - Processo nº 09.2021.00029567-1 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
645 - Processo nº 09.2021.00029568-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
646 - Processo nº 09.2021.00029581-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
647 - Processo nº 09.2021.00029591-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
648 - Processo nº 09.2021.00029769-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
649  -  Processo  nº  09.2021.00030144-6  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
650 - Processo nº 09.2021.00030405-4 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
651 - Processo nº 09.2021.00030658-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
652 - Processo nº 09.2021.00030843-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
653 - Processo nº 09.2021.00031243-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
654 - Processo nº 09.2021.00031580-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
655 - Processo nº 09.2021.00031647-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Cruz
656  -  Processo  nº  09.2021.00032449-4  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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657 - Processo nº 09.2021.00033197-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
658 - Processo nº 09.2021.00033659-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
659  -  Processo  nº  09.2021.00033724-5  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
660  -  Processo  nº  09.2021.00033725-6  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
661  -  Processo  nº  09.2021.00033811-1  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
662 - Processo nº 09.2021.00033931-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
663 - Processo nº 09.2021.00034143-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
664  -  Processo  nº  09.2021.00034320-3  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
665  -  Processo  nº  09.2021.00035012-6  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
666  -  Processo  nº  09.2021.00035028-1  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
667 - Processo nº 09.2021.00035434-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
668 - Processo nº 09.2021.00035435-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
669 - Processo nº 09.2021.00035436-6 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
670 - Processo nº 09.2021.00035438-8 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
671 - Processo nº 09.2021.00035440-0 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
672 - Processo nº 09.2022.00000949-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
673  -  Processo  nº  09.2022.00000992-9  -  Interessado(a):  152ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
674  -  Processo  nº  09.2022.00001491-0  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
675  -  Processo  nº  09.2022.00001511-0  -  Interessado(a):  26ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
676 - Processo nº 09.2022.00002345-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
677 - Processo nº 09.2022.00002378-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Crateús
678 - Processo nº 09.2022.00002489-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
679  -  Processo  nº  09.2022.00002943-6  -  Interessado(a):  147ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
680 - Processo nº 09.2022.00003103-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
681  -  Processo  nº  09.2022.00003299-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
682  -  Processo  nº  09.2022.00003406-1  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
683 - Processo nº 09.2022.00003483-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
684 - Processo nº 09.2022.00003645-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
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685 - Processo nº 09.2022.00004388-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
686 - Processo nº 09.2022.00004490-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
687  -  Processo  nº  09.2022.00004850-0  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
688  -  Processo  nº  09.2022.00005191-6  -  Interessado(a):  131ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
689  -  Processo  nº  09.2022.00005314-7  -  Interessado(a):  91ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
690 - Processo nº 09.2022.00006338-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
691  -  Processo  nº  09.2022.00006434-4  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
692  -  Processo  nº  09.2022.00006693-1  -  Interessado(a):  152ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
693  -  Processo  nº  09.2022.00006695-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
694 - Processo nº 09.2022.00006766-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
695 - Processo nº 09.2022.00007033-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
696  -  Processo  nº  09.2022.00007100-1  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
697 - Processo nº 09.2022.00008394-1 - Interessado(a): Secretaria Executiva da Comarca de
Horizonte
698 - Processo nº 09.2022.00008464-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
699  -  Processo  nº  09.2022.00008477-3  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
700  -  Processo  nº  09.2022.00008583-9  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
701  -  Processo  nº  09.2022.00009001-0  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
702  -  Processo  nº  09.2022.00009248-4  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
703  -  Processo  nº  09.2022.00009331-7  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
704  -  Processo  nº  09.2022.00009620-3  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
705  -  Processo  nº  09.2022.00010001-3  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
706  -  Processo  nº  09.2022.00010190-1  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
707  -  Processo  nº  09.2022.00010292-2  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
708  -  Processo  nº  09.2022.00010299-9  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
709  -  Processo  nº  09.2022.00010302-1  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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710  -  Processo  nº  09.2022.00010553-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
711  -  Processo  nº  09.2022.00010959-2  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
712 - Processo nº 09.2022.00011070-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
713  -  Processo  nº  09.2022.00011153-2  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
714  -  Processo  nº  09.2022.00011456-2  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
715 - Processo nº 09.2022.00011548-3 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
716  -  Processo  nº  09.2022.00012660-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
717  -  Processo  nº  09.2022.00012681-4  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
718  -  Processo  nº  09.2022.00012696-9  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
719  -  Processo  nº  09.2022.00012806-7  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
720  -  Processo  nº  09.2022.00013079-5  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
721  -  Processo  nº  09.2022.00013206-0  -  Interessado(a):  145ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
722 - Processo nº 09.2022.00013265-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
723  -  Processo  nº  09.2022.00013475-8  -  Interessado(a):  131ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
724 - Processo nº 09.2022.00013481-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
725  -  Processo  nº  09.2022.00013677-8  -  Interessado(a):  131ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
726 - Processo nº 09.2022.00013752-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
727  -  Processo  nº  09.2022.00013852-1  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
728  -  Processo  nº  09.2022.00013853-2  -  Interessado(a):  102ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
729  -  Processo  nº  09.2022.00014085-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
730  -  Processo  nº  09.2022.00014325-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
731 - Processo nº 09.2022.00014494-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
732 - Processo nº 09.2022.00014621-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
733  -  Processo  nº  09.2022.00014942-9  -  Interessado(a):  152ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
734 - Processo nº 09.2022.00014966-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
735 - Processo nº 09.2022.00015057-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco

1790
1791
1792
1793
1794
1795
1796
1797
1798
1799
1800
1801
1802
1803
1804
1805
1806
1807
1808
1809
1810
1811
1812
1813
1814
1815
1816
1817
1818
1819
1820
1821
1822
1823
1824
1825
1826
1827
1828
1829
1830
1831
1832
1833
1834
1835



736 - Processo nº 09.2022.00015067-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
737 - Processo nº 09.2022.00015466-5 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Caucaia
738 - Processo nº 09.2022.00015467-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
739 - Processo nº 09.2022.00015760-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
740  -  Processo  nº  09.2022.00016171-1  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
741 - Processo nº 09.2022.00016552-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
742  -  Processo  nº  09.2022.00017620-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
743  -  Processo  nº  09.2022.00017624-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
744  -  Processo  nº  09.2022.00017845-7  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
745  -  Processo  nº  09.2022.00017858-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
746  -  Processo  nº  09.2022.00018324-9  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
747  -  Processo  nº  09.2022.00018332-7  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
748 - Processo nº 09.2022.00018462-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
749  -  Processo  nº  09.2022.00018465-9  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
750  -  Processo  nº  09.2022.00018582-5  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
751 - Processo nº 09.2022.00018772-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
752 - Processo nº 09.2022.00018929-8 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
753 - Processo nº 09.2022.00018967-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
754  -  Processo  nº  09.2022.00019688-8  -  Interessado(a):  152ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
755 - Processo nº 09.2022.00019751-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaribe
756  -  Processo  nº  09.2022.00020365-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
757  -  Processo  nº  09.2022.00020523-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
758  -  Processo  nº  09.2022.00020756-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
759 - Processo nº 09.2022.00020824-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
760  -  Processo  nº  09.2022.00020929-0  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
761  -  Processo  nº  09.2022.00021797-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
762  -  Processo  nº  09.2022.00022535-6  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
763  -  Processo  nº  09.2022.00023541-0  -  Interessado(a):  26ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
764 - Processo nº 08.2022.00171589-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aiuaba
765 - Processo nº 08.2022.00175953-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
766 - Processo nº 08.2022.00167106-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
767 - Processo nº 08.2022.00162872-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
768 - Processo nº 08.2022.00155395-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
769 - Processo nº 08.2022.00160870-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
770 - Processo nº 08.2022.00171626-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
771 - Processo nº 08.2022.00172963-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
772 - Processo nº 08.2022.00163308-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipaumirim
773 - Processo nº 08.2022.00170851-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
774 - Processo nº 08.2022.00175603-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipueiras
775 - Processo nº 08.2022.00171888-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
776 - Processo nº 08.2022.00172911-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
777  -  Processo  nº  08.2022.00172748-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Nova
Olinda
778 - Processo nº 08.2022.00075589-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
779  -  Processo  nº  08.2022.00164967-6  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Pindoretama
780 - Processo nº 08.2022.00172494-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
781 - Processo nº 08.2022.00172305-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
782 - Processo nº 08.2022.00163559-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
783 - Processo nº 08.2022.00169865-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
784 - Processo nº 08.2022.00170102-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
785 - Processo nº 08.2022.00172325-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
786 - Processo nº 08.2022.00172669-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Iguatu
787 - Processo nº 08.2022.00164509-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Limoeiro
do Norte
788 - Processo nº 08.2022.00175920-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
789 - Processo nº 08.2022.00149285-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
790  -  Processo  nº  08.2022.00154234-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
791 - Processo nº 08.2022.00169145-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
792 - Processo nº 08.2022.00176002-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
793 - Processo nº 08.2022.00178840-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
794 - Processo nº 08.2022.00178838-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
795 - Processo nº 08.2022.00178836-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
796 - Processo nº 08.2022.00178327-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
797 - Processo nº 08.2022.00178841-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
798  -  Processo  nº  08.2022.00171244-2  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
799  -  Processo  nº  08.2022.00175206-7  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
800 - Processo nº 08.2022.00176504-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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801  -  Processo  nº  08.2022.00175702-9  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
802  -  Processo  nº  08.2022.00096077-6  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
803 - Processo nº 08.2022.00177792-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
804 - Processo nº 08.2022.00163174-2 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Caucaia
805 - Processo nº 08.2022.00178440-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Forquilha
806 - Processo nº 08.2022.00145397-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quixeré
807 - Processo nº 08.2022.00148892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quixeré
808 - Processo nº 08.2022.00152081-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quixeré
809 - Processo nº 08.2022.00152726-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quixeré
810 - Processo nº 08.2022.00163393-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quixeré
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
811 - Processo nº 06.2014.00000485-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
812  -  Processo  nº  06.2014.00000540-5  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
813 - Processo nº 06.2014.00001470-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
814  -  Processo  nº  06.2015.00000607-4  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
815  -  Processo  nº  06.2015.00000609-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
816  -  Processo  nº  06.2015.00000611-9  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
817  -  Processo  nº  06.2015.00000614-1  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
818  -  Processo  nº  06.2015.00000615-2  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
819  -  Processo  nº  06.2015.00000619-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
820  -  Processo  nº  06.2015.00000620-8  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
821  -  Processo  nº  06.2015.00000623-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
822  -  Processo  nº  06.2015.00000624-1  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
823  -  Processo  nº  06.2015.00000625-2  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
824  -  Processo  nº  06.2015.00000628-5  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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825  -  Processo  nº  06.2015.00000629-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
826  -  Processo  nº  06.2015.00000638-5  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
827  -  Processo  nº  06.2015.00000639-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
828  -  Processo  nº  06.2015.00000642-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
829  -  Processo  nº  06.2015.00000643-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
830  -  Processo  nº  06.2015.00000646-3  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
831  -  Processo  nº  06.2015.00000648-5  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
832  -  Processo  nº  06.2015.00000649-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
833  -  Processo  nº  06.2015.00000650-8  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
834  -  Processo  nº  06.2015.00000754-0  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
835 - Processo nº 06.2015.00001632-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
836 -  Processo nº  06.2015.00002037-6 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
837 -  Processo nº  06.2015.00002094-3 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
838 - Processo nº 06.2015.00002654-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
839  -  Processo  nº  06.2016.00000467-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
840  -  Processo  nº  06.2016.00000838-7  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
841  -  Processo  nº  06.2016.00000840-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
842  -  Processo  nº  06.2016.00000841-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
843  -  Processo  nº  06.2016.00001116-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
844  -  Processo  nº  06.2016.00001262-5  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
845  -  Processo  nº  06.2016.00001285-8  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
846 - Processo nº 06.2016.00001790-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
847 - Processo nº 06.2016.00001798-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
848 - Processo nº 06.2016.00001851-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
849 - Processo nº 06.2016.00003098-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
850 - Processo nº 06.2016.00003100-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
851 - Processo nº 06.2016.00003643-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
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852  -  Processo  nº  06.2017.00000661-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
853  -  Processo  nº  06.2017.00000662-7  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
854  -  Processo  nº  06.2017.00000913-5  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
855 - Processo nº 06.2017.00001621-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
856 - Processo nº 06.2017.00001757-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
857 - Processo nº 06.2017.00001770-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
858 -  Processo nº  06.2017.00002716-6 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
859 -  Processo nº  06.2017.00002722-2 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
860 - Processo nº 06.2017.00002962-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
861 - Processo nº 06.2018.00001253-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
862 - Processo nº 06.2018.00001307-6 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
863 - Processo nº 06.2018.00001551-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
864 - Processo nº 06.2018.00001652-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
865 - Processo nº 06.2018.00001656-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
866 -  Processo  nº  06.2018.00001728-3 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Gonçalo do Amarante
867 -  Processo nº  06.2018.00002583-9 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
868 -  Processo nº  06.2018.00002620-5 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
869 -  Processo nº  06.2018.00002623-8 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
870 -  Processo nº  06.2018.00002632-7 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
871 -  Processo nº  06.2018.00002633-8 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
872 - Processo nº 06.2018.00002709-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
873  -  Processo  nº  06.2019.00000134-0  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
874  -  Processo  nº  06.2019.00000393-8  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
875  -  Processo  nº  06.2019.00000426-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
876 - Processo nº 06.2019.00000620-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
877 - Processo nº 06.2019.00001093-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
878 -  Processo nº  06.2019.00001737-6 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
879 -  Processo nº  06.2019.00001738-7 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
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880 -  Processo nº  06.2019.00001739-8 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
881 -  Processo nº  06.2019.00001740-0 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
882 -  Processo nº  06.2019.00001743-2 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
883 -  Processo nº  06.2019.00001779-8 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
884 -  Processo nº  06.2019.00001783-2 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
885 - Processo nº 06.2019.00001898-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
886 - Processo nº 06.2019.00001985-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacajus
887 -  Processo nº  06.2019.00002384-5 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
888 - Processo nº 06.2019.00002440-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
889 - Processo nº 06.2019.00002686-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
890 - Processo nº 06.2019.00002817-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
891 - Processo nº 06.2019.00002845-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
892  -  Processo  nº  06.2019.00002946-1  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
893 - Processo nº 06.2019.00003116-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
894 - Processo nº 06.2019.00003120-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
895 - Processo nº 06.2019.00003157-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
896 - Processo nº 06.2019.00003217-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
897 - Processo nº 06.2019.00003318-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
898  -  Processo  nº  06.2019.00003594-1  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
899 - Processo nº 06.2020.00000007-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
900 -  Processo  nº  06.2020.00000130-7 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  São
Gonçalo do Amarante
901 -  Processo nº  06.2020.00000131-8 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
902  -  Processo  nº  06.2020.00000170-7  -  Interessado(a):  135ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
903  -  Processo  nº  06.2020.00000285-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
904 - Processo nº 06.2020.00000369-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
905 - Processo nº 06.2020.00000373-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Caucaia
906 - Processo nº 06.2020.00000389-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
907 - Processo nº 06.2020.00000390-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
908 - Processo nº 06.2020.00000391-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
909 - Processo nº 06.2020.00000433-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapajé
910  -  Processo  nº  06.2020.00000437-0  -  Interessado(a):  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
911  -  Processo  nº  06.2020.00002232-4  -  Interessado(a):  135ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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912  -  Processo  nº  06.2020.00002233-5  -  Interessado(a):  135ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
913  -  Processo  nº  06.2020.00002248-0  -  Interessado(a):  135ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
914  -  Processo  nº  06.2020.00002363-4  -  Interessado(a):  135ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
915  -  Processo  nº  06.2020.00002366-7  -  Interessado(a):  143ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
916 - Processo nº 06.2020.00002409-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
917 - Processo nº 06.2020.00002435-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
918 - Processo nº 06.2020.00002522-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
919 - Processo nº 06.2021.00000147-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
920  -  Processo  nº  06.2021.00000197-7  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
921 - Processo nº 06.2021.00000415-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
922 - Processo nº 06.2021.00000417-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
923 - Processo nº 06.2021.00000419-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
924 - Processo nº 06.2021.00000577-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
925 - Processo nº 06.2021.00000587-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
926 - Processo nº 06.2021.00000598-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
927 - Processo nº 06.2021.00000604-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
928  -  Processo  nº  06.2021.00000691-7  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
929 - Processo nº 06.2021.00000692-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
930 - Processo nº 06.2021.00000789-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
931 - Processo nº 06.2021.00000823-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
932 -  Processo nº  06.2021.00000877-0 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
933 -  Processo nº  06.2021.00000878-1 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
934 - Processo nº 06.2021.00000936-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
935 - Processo nº 06.2021.00000956-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
936  -  Processo  nº  06.2021.00000968-0  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
937 -  Processo nº  06.2021.00001026-5 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
938 - Processo nº 06.2021.00001050-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
939 - Processo nº 06.2021.00001083-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
940 - Processo nº 06.2021.00001090-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
941 - Processo nº 06.2021.00001137-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
942 - Processo nº 06.2021.00001157-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
943  -  Processo  nº  06.2021.00001158-6  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
944  -  Processo  nº  06.2021.00001162-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
945 - Processo nº 06.2021.00001168-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
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946  -  Processo  nº  06.2021.00001171-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
947  -  Processo  nº  06.2021.00001173-1  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
948 - Processo nº 06.2021.00001191-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
949  -  Processo  nº  06.2021.00001193-1  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
950 - Processo nº 06.2021.00001195-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
951 - Processo nº 06.2021.00001219-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
952 - Processo nº 06.2021.00001226-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
953 - Processo nº 06.2021.00001229-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
954  -  Processo  nº  06.2021.00001238-5  -  Interessado(a):  21ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
955  -  Processo  nº  06.2021.00001239-6  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
956  -  Processo  nº  06.2021.00001241-9  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
957  -  Processo  nº  06.2021.00001243-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
958 - Processo nº 06.2021.00001260-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
959  -  Processo  nº  06.2021.00001262-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
960 - Processo nº 06.2021.00001267-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
961 - Processo nº 06.2021.00001289-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa
Quitéria
962 - Processo nº 06.2021.00001291-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa
Quitéria
963 - Processo nº 06.2021.00001293-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa
Quitéria
964 - Processo nº 06.2021.00001294-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Santa
Quitéria
965 -  Processo nº  06.2021.00001316-2 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
966 -  Processo nº  06.2021.00001373-0 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
967 - Processo nº 06.2021.00001377-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
968 - Processo nº 06.2021.00001404-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
969 - Processo nº 06.2021.00001432-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
970 - Processo nº 06.2021.00001986-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
971 - Processo nº 06.2021.00002033-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
972 - Processo nº 06.2021.00002207-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
973 - Processo nº 06.2021.00002350-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
974 - Processo nº 06.2021.00002411-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
975 - Processo nº 06.2021.00002419-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
976 -  Processo nº  06.2021.00002710-1 -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Boa
Viagem
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977 - Processo nº 06.2021.00002737-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
978 - Processo nº 06.2021.00002742-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
979 - Processo nº 06.2021.00002750-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
980 - Processo nº 06.2021.00002751-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
981 - Processo nº 06.2021.00002767-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
982 - Processo nº 06.2021.00002778-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
983 - Processo nº 06.2022.00000086-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
984  -  Processo  nº  06.2022.00000252-5  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
985  -  Processo  nº  06.2022.00000256-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
986  -  Processo  nº  06.2022.00000257-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
987  -  Processo  nº  06.2022.00000258-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
988  -  Processo  nº  06.2022.00000260-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
989 - Processo nº 06.2022.00000308-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
990 - Processo nº 06.2022.00000310-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
991 - Processo nº 06.2022.00000377-9 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
992  -  Processo  nº  06.2022.00000393-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
993  -  Processo  nº  06.2022.00000394-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
994 - Processo nº 06.2022.00000400-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
995  -  Processo  nº  06.2022.00000434-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
996  -  Processo  nº  06.2022.00000435-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
997  -  Processo  nº  06.2022.00000440-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
998 - Processo nº 06.2022.00000463-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
999  -  Processo  nº  06.2022.00000484-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1000  -  Processo  nº  06.2022.00000492-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Horizonte
1001 - Processo nº 06.2022.00000494-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1002 - Processo nº 06.2022.00000498-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1003 - Processo nº 06.2022.00000502-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1004  -  Processo  nº  06.2022.00000519-9  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1005 - Processo nº 06.2022.00000567-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa
do Ceará
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1006  -  Processo  nº  06.2022.00000581-1  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Guaraciaba do Norte
1007  -  Processo  nº  06.2022.00000591-1  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1008 - Processo nº 06.2022.00000609-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1009 - Processo nº 06.2022.00000644-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1010 - Processo nº 06.2022.00000687-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1011  -  Processo  nº  06.2022.00000694-3  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1012  -  Processo  nº  06.2022.00000696-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Horizonte
1013 - Processo nº 06.2022.00000716-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1014 - Processo nº 06.2022.00000717-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1015 - Processo nº 06.2022.00000718-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1016 - Processo nº 06.2022.00000719-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1017 - Processo nº 06.2022.00000720-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1018 - Processo nº 06.2022.00000760-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1019  -  Processo  nº  06.2022.00000761-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1020 - Processo nº 06.2022.00000872-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1021 - Processo nº 06.2022.00000895-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Potengi
1022 - Processo nº 06.2022.00000921-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1023 - Processo nº 06.2022.00000922-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1024 - Processo nº 06.2022.00000996-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
1025  -  Processo  nº  06.2022.00001055-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1026 - Processo nº 06.2022.00001144-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1027 - Processo nº 06.2022.00001169-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1028  -  Processo  nº  06.2022.00001187-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1029  -  Processo  nº  06.2022.00001188-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1030  -  Processo  nº  06.2022.00001251-2  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1031 - Processo nº 06.2022.00001260-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pereiro
1032 - Processo nº 06.2022.00001261-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pereiro
1033  -  Processo  nº  06.2022.00001279-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Jaguaretama
1034 - Processo nº 06.2022.00001317-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1035 - Processo nº 06.2022.00001326-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1036 - Processo nº 06.2022.00001347-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1037 - Processo nº 06.2022.00001348-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1038 - Processo nº 06.2022.00001349-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
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1039 - Processo nº 06.2022.00001350-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1040 - Processo nº 06.2022.00001351-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1041 - Processo nº 06.2022.00001352-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1042 - Processo nº 06.2022.00001353-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1043 - Processo nº 06.2022.00001354-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1044 - Processo nº 06.2022.00001355-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1045 - Processo nº 06.2022.00001358-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1046 - Processo nº 06.2022.00001362-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão
Velha
1047 - Processo nº 06.2022.00001387-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Sobral
1048  -  Processo  nº  06.2022.00001390-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1049  -  Processo  nº  06.2022.00001391-1  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1050  -  Processo  nº  06.2022.00001392-2  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1051 - Processo nº 06.2022.00001396-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São
Benedito
1052 - Processo nº 06.2022.00001401-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1053 - Processo nº 06.2022.00001410-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1054  -  Processo  nº  06.2022.00001411-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Horizonte
1055 - Processo nº 06.2022.00001414-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
1056 - Processo nº 06.2022.00001415-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
1057  -  Processo  nº  06.2022.00001416-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1058 - Processo nº 06.2022.00001417-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
1059  -  Processo  nº  06.2022.00001418-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1060  -  Processo  nº  06.2022.00001422-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1061 - Processo nº 06.2022.00001423-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
1062 - Processo nº 06.2022.00001424-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
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1063 - Processo nº 06.2022.00001425-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quiterianópoles
1064  -  Processo  nº  06.2022.00001427-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Horizonte
1065  -  Processo  nº  06.2022.00001428-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Horizonte
1066  -  Processo  nº  06.2022.00001429-8  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1067  -  Processo  nº  06.2022.00001433-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1068  -  Processo  nº  06.2022.00001434-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1069  -  Processo  nº  06.2022.00001435-4  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Pindoretama
1070 - Processo nº 06.2022.00001436-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1071 - Processo nº 06.2022.00001437-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
1072 - Processo nº 06.2022.00001440-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1073 - Processo nº 06.2022.00001441-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1074 - Processo nº 06.2022.00001442-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1075  -  Processo  nº  06.2022.00001445-4  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1076  -  Processo  nº  06.2022.00001446-5  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1077 - Processo nº 06.2022.00001447-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1078 - Processo nº 06.2022.00001453-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1079  -  Processo  nº  06.2022.00001455-4  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1080  -  Processo  nº  06.2022.00001456-5  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1081  -  Processo  nº  06.2022.00001457-6  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1082  -  Processo  nº  06.2022.00001458-7  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1083 - Processo nº 06.2022.00001459-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Sobral
1084  -  Processo  nº  06.2022.00001460-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1085  -  Processo  nº  06.2022.00001461-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1086 -  Processo  nº  06.2022.00001466-5 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
1087 - Processo nº 06.2022.00001467-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
1088 - Processo nº 06.2022.00001468-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1089 - Processo nº 06.2022.00001486-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
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1090 - Processo nº 06.2022.00001487-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1091 - Processo nº 06.2022.00001488-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1092 - Processo nº 06.2022.00001489-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
1093 - Processo nº 06.2022.00001492-1 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1094 - Processo nº 06.2022.00001493-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
1095  -  Processo  nº  06.2022.00001494-3  -  Interessado(a):  136ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1096  -  Processo  nº  06.2022.00001497-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1097 - Processo nº 06.2022.00001498-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1098  -  Processo  nº  06.2022.00001499-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1099  -  Processo  nº  06.2022.00001500-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1100  -  Processo  nº  06.2022.00001501-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1101  -  Processo  nº  06.2022.00001502-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1102  -  Processo  nº  06.2022.00001503-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1103 - Processo nº 06.2022.00001505-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1104  -  Processo  nº  06.2022.00001507-5  -  Interessado(a):  134ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1105  -  Processo  nº  06.2022.00001508-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1106  -  Processo  nº  06.2022.00001510-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1107 - Processo nº 06.2022.00001513-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1108 - Processo nº 06.2022.00001529-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1109  -  Processo  nº  09.2015.00002703-6  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça
1110 - Processo nº 09.2016.00001144-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
1111  -  Processo  nº  09.2017.00000335-2  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1112  -  Processo  nº  09.2017.00000346-3  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1113 - Processo nº 09.2017.00001009-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1114 - Processo nº 09.2017.00001015-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1115 - Processo nº 09.2017.00001017-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1116 - Processo nº 09.2017.00001019-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1117  -  Processo  nº  09.2018.00000215-7  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1118 - Processo nº 09.2018.00002144-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1119 - Processo nº 09.2018.00002145-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1120 - Processo nº 09.2018.00002857-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
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1121  -  Processo  nº  09.2019.00000018-5  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1122 - Processo nº 09.2019.00002006-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1123  -  Processo  nº  09.2019.00002543-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça
1124 - Processo nº 09.2019.00002848-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1125 - Processo nº 09.2019.00003218-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1126  -  Processo  nº  09.2019.00003831-6  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1127 - Processo nº 09.2019.00004570-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
1128 - Processo nº 09.2019.00004709-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
1129  -  Processo  nº  09.2019.00004778-1  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1130  -  Processo  nº  09.2020.00000442-6  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1131 - Processo nº 09.2020.00000454-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1132  -  Processo  nº  09.2020.00000479-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Uruburetama
1133  -  Processo  nº  09.2020.00000618-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1134  -  Processo  nº  09.2020.00000619-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1135  -  Processo  nº  09.2020.00000666-8  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Limoeiro do Norte
1136 - Processo nº 09.2020.00000673-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1137  -  Processo  nº  09.2020.00000710-1  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Jaguaretama
1138  -  Processo  nº  09.2020.00000760-1  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1139 - Processo nº 09.2020.00000807-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1140 - Processo nº 09.2020.00000815-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
1141  -  Processo  nº  09.2020.00000859-9  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maranguape
1142  -  Processo  nº  09.2020.00000941-0  -  Interessado(a):  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1143 - Processo nº 09.2020.00001138-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Irauçuba
1144 - Processo nº 09.2020.00001313-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
1145 - Processo nº 09.2020.00001355-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1146 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1147 - Processo nº 09.2020.00001426-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
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1148 - Processo nº 09.2020.00001707-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1149 - Processo nº 09.2020.00002026-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1150  -  Processo  nº  09.2020.00002521-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1151  -  Processo  nº  09.2020.00004341-9  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Jaguaretama
1152 - Processo nº 09.2020.00004489-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Irauçuba
1153 - Processo nº 09.2020.00014153-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1154  -  Processo  nº  09.2021.00000701-6  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maranguape
1155 - Processo nº 09.2021.00001414-0 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1156 - Processo nº 09.2021.00002148-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Irauçuba
1157  -  Processo  nº  09.2021.00002191-8  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1158 - Processo nº 09.2021.00002614-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
1159  -  Processo  nº  09.2021.00003918-5  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Guaraciaba do Norte
1160 - Processo nº 09.2021.00004202-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
1161  -  Processo  nº  09.2021.00004329-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1162  -  Processo  nº  09.2021.00004798-5  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1163 - Processo nº 09.2021.00005474-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1164  -  Processo  nº  09.2021.00006010-0  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1165 - Processo nº 09.2021.00006168-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1166  -  Processo  nº  09.2021.00006302-0  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1167 - Processo nº 09.2021.00007466-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
1168  -  Processo  nº  09.2021.00007890-1  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1169  -  Processo  nº  09.2021.00008144-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1170  -  Processo  nº  09.2021.00008226-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1171  -  Processo  nº  09.2021.00008292-7  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1172 - Processo nº 09.2021.00008602-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1173 - Processo nº 09.2021.00008714-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
1174 - Processo nº 09.2021.00009282-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
1175  -  Processo  nº  09.2021.00009691-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Guaraciaba do Norte
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1176  -  Processo  nº  09.2021.00011035-1  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1177 - Processo nº 09.2021.00011171-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
1178 - Processo nº 09.2021.00011172-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Palhano
1179  -  Processo  nº  09.2021.00011884-3  -  Interessado(a):  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1180  -  Processo  nº  09.2021.00011895-4  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1181 - Processo nº 09.2021.00011984-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1182 - Processo nº 09.2021.00012184-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itatira
1183  -  Processo  nº  09.2021.00012233-6  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Caucaia
1184  -  Processo  nº  09.2021.00012238-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Caucaia
1185  -  Processo  nº  09.2021.00012354-6  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1186  -  Processo  nº  09.2021.00012360-2  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1187  -  Processo  nº  09.2021.00012363-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Horizonte
1188  -  Processo  nº  09.2021.00012386-8  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1189 - Processo nº 09.2021.00012706-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1190 - Processo nº 09.2021.00012730-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1191 - Processo nº 09.2021.00012744-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
1192  -  Processo  nº  09.2021.00012849-6  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1193 - Processo nº 09.2021.00012929-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1194 - Processo nº 09.2021.00012947-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1195 - Processo nº 09.2021.00012949-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1196  -  Processo  nº  09.2021.00013035-8  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1197  -  Processo  nº  09.2021.00013069-1  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1198 - Processo nº 09.2021.00013291-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Cruz
1199 - Processo nº 09.2021.00013344-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1200  -  Processo  nº  09.2021.00013419-8  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1201  -  Processo  nº  09.2021.00013504-2  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1202  -  Processo  nº  09.2021.00013582-0  -  Interessado(a):  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
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1203  -  Processo  nº  09.2021.00013629-6  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1204  -  Processo  nº  09.2021.00013740-7  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1205 - Processo nº 09.2021.00013764-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1206 -  Processo  nº  09.2021.00013792-9 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
1207 - Processo nº 09.2021.00013870-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1208 - Processo nº 09.2021.00013939-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1209  -  Processo  nº  09.2021.00014109-9  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1210  -  Processo  nº  09.2021.00014298-7  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1211  -  Processo  nº  09.2021.00014305-3  -  Interessado(a):  69ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1212  -  Processo  nº  09.2021.00014468-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça
1213 - Processo nº 09.2021.00014484-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1214  -  Processo  nº  09.2021.00014528-4  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1215 - Processo nº 09.2021.00014723-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
1216 - Processo nº 09.2021.00014731-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
1217 - Processo nº 09.2021.00015024-3 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1218  -  Processo  nº  09.2021.00015106-4  -  Interessado(a):  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1219 - Processo nº 09.2021.00016344-9 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
1220 - Processo nº 09.2021.00026649-8 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
1221 - Processo nº 09.2022.00001043-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Icapuí
1222 - Processo nº 09.2022.00008940-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa
do Ceará
1223 - Processo nº 09.2022.00009293-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1224 - Processo nº 09.2022.00009303-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1225 - Processo nº 09.2022.00009493-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa
do Ceará
1226  -  Processo  nº  09.2022.00009620-3  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1227  -  Processo  nº  09.2022.00010280-0  -  Interessado(a):  188ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1228  -  Processo  nº  09.2022.00014085-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
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1229  -  Processo  nº  09.2022.00014305-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1230  -  Processo  nº  09.2022.00014325-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1231  -  Processo  nº  09.2022.00014349-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1232 - Processo nº 09.2022.00014409-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
1233 - Processo nº 09.2022.00014438-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
1234 - Processo nº 09.2022.00015143-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Cruz
1235 - Processo nº 09.2022.00015152-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
1236 - Processo nº 09.2022.00015163-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
1237 - Processo nº 09.2022.00015802-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1238 - Processo nº 09.2022.00017141-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão
Velha
1239  -  Processo  nº  09.2022.00017238-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1240  -  Processo  nº  09.2022.00017240-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1241  -  Processo  nº  09.2022.00017374-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1242  -  Processo  nº  09.2022.00017614-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1243  -  Processo  nº  09.2022.00017615-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1244  -  Processo  nº  09.2022.00017616-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1245  -  Processo  nº  09.2022.00017617-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1246  -  Processo  nº  09.2022.00017618-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1247  -  Processo  nº  09.2022.00017620-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1248  -  Processo  nº  09.2022.00017623-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1249  -  Processo  nº  09.2022.00017624-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1250 - Processo nº 09.2022.00017626-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Potengi
1251  -  Processo  nº  09.2022.00017842-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1252 - Processo nº 09.2022.00017920-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1253 - Processo nº 09.2022.00018233-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão
Velha
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1254 - Processo nº 09.2022.00018237-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão
Velha
1255 - Processo nº 09.2022.00018872-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1256 - Processo nº 09.2022.00019497-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pereiro
1257 - Processo nº 09.2022.00019502-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pereiro
1258 - Processo nº 09.2022.00019503-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Pereiro
1259  -  Processo  nº  09.2022.00019865-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1260 - Processo nº 09.2022.00019866-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1261  -  Processo  nº  09.2022.00020089-8  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1262  -  Processo  nº  09.2022.00020092-1  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1263  -  Processo  nº  09.2022.00020095-4  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1264  -  Processo  nº  09.2022.00020098-7  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1265  -  Processo  nº  09.2022.00020099-8  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1266  -  Processo  nº  09.2022.00020181-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1267 - Processo nº 09.2022.00020420-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1268  -  Processo  nº  09.2022.00020617-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Jaguaretama
1269  -  Processo  nº  09.2022.00020620-4  -  Interessado(a):  147ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1270 - Processo nº 09.2022.00020739-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
1271  -  Processo  nº  09.2022.00020759-1  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1272 - Processo nº 09.2022.00020904-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1273 - Processo nº 09.2022.00020909-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1274 - Processo nº 09.2022.00020921-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1275 - Processo nº 09.2022.00020927-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1276 - Processo nº 09.2022.00020936-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1277 - Processo nº 09.2022.00020983-4 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
1278  -  Processo  nº  09.2022.00021045-2  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1279 - Processo nº 09.2022.00021104-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1280  -  Processo  nº  09.2022.00021149-5  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
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1281 - Processo nº 09.2022.00021173-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Itapiuna
1282 - Processo nº 09.2022.00021216-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
1283  -  Processo  nº  09.2022.00021369-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1284 - Processo nº 09.2022.00021462-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
1285 - Processo nº 09.2022.00021500-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1286  -  Processo  nº  09.2022.00021540-3  -  Interessado(a):  128ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1287  -  Processo  nº  09.2022.00021558-0  -  Interessado(a):  77ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1288 - Processo nº 09.2022.00021632-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo
Santo
1289  -  Processo  nº  09.2022.00021634-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1290  -  Processo  nº  09.2022.00021637-9  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1291  -  Processo  nº  09.2022.00021683-5  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maranguape
1292 - Processo nº 09.2022.00021701-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1293  -  Processo  nº  09.2022.00021724-5  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Itapipoca
1294 - Processo nº 09.2022.00021761-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
1295  -  Processo  nº  09.2022.00021797-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1296  -  Processo  nº  09.2022.00021980-0  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1297  -  Processo  nº  09.2022.00021981-0  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1298  -  Processo  nº  09.2022.00022052-8  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1299 - Processo nº 09.2022.00022059-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1300 - Processo nº 09.2022.00022070-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1301  -  Processo  nº  09.2022.00022094-0  -  Interessado(a):  148ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1302 - Processo nº 09.2022.00022146-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Santana do
Cariri
1303  -  Processo  nº  09.2022.00022167-1  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Itapipoca
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1304  -  Processo  nº  09.2022.00022169-3  -  Interessado(a):  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Itapipoca
1305  -  Processo  nº  09.2022.00022179-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1306  -  Processo  nº  09.2022.00022187-1  -  Interessado(a):  19ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1307  -  Processo  nº  09.2022.00022190-5  -  Interessado(a):  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1308  -  Processo  nº  09.2022.00022193-8  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1309  -  Processo  nº  09.2022.00022194-9  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1310  -  Processo  nº  09.2022.00022199-3  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1311  -  Processo  nº  09.2022.00022201-5  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1312  -  Processo  nº  09.2022.00022203-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1313 - Processo nº 09.2022.00022210-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
1314  -  Processo  nº  09.2022.00022252-6  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1315  -  Processo  nº  09.2022.00022324-7  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1316  -  Processo  nº  09.2022.00022328-0  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1317 - Processo nº 09.2022.00022331-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1318  -  Processo  nº  09.2022.00022348-0  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1319 - Processo nº 09.2022.00022357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Santana do
Cariri
1320 - Processo nº 09.2022.00022366-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
1321  -  Processo  nº  09.2022.00022388-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1322  -  Processo  nº  09.2022.00022390-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1323  -  Processo  nº  09.2022.00022391-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Acopiara
1324 - Processo nº 09.2022.00022401-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1325 - Processo nº 09.2022.00022419-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
1326  -  Processo  nº  09.2022.00022428-0  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1327 - Processo nº 09.2022.00022446-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
1328 - Processo nº 09.2022.00022474-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
1329 - Processo nº 09.2022.00022476-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
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1330  -  Processo  nº  09.2022.00022483-5  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Beberibe
1331 - Processo nº 09.2022.00022491-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1332  -  Processo  nº  09.2022.00022515-6  -  Interessado(a):  11ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1333 - Processo nº 09.2022.00022521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1334 - Processo nº 09.2022.00022522-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1335 - Processo nº 09.2022.00022523-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1336  -  Processo  nº  09.2022.00022532-3  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1337  -  Processo  nº  09.2022.00022533-4  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1338  -  Processo  nº  09.2022.00022534-5  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1339  -  Processo  nº  09.2022.00022535-6  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1340  -  Processo  nº  09.2022.00022536-7  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1341  -  Processo  nº  09.2022.00022544-5  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1342  -  Processo  nº  09.2022.00022548-9  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1343 - Processo nº 09.2022.00022551-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
1344 - Processo nº 09.2022.00022556-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Canindé
1345 - Processo nº 09.2022.00022568-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1346  -  Processo  nº  09.2022.00022573-4  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1347  -  Processo  nº  09.2022.00022574-5  -  Interessado(a):  10ª  Promotoria  de  Justiça  de
Caucaia
1348  -  Processo  nº  09.2022.00022577-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Beberibe
1349  -  Processo  nº  09.2022.00022598-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Itapipoca
1350  -  Processo  nº  09.2022.00022610-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1351  -  Processo  nº  09.2022.00022612-2  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1352  -  Processo  nº  09.2022.00022614-4  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1353  -  Processo  nº  09.2022.00022616-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1354 - Processo nº 09.2022.00022625-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1355  -  Processo  nº  09.2022.00022629-9  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1356 - Processo nº 09.2022.00022631-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
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1357 - Processo nº 09.2022.00022658-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Frecheirinha
1358 - Processo nº 09.2022.00022691-1 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
1359  -  Processo  nº  09.2022.00022697-7  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1360 - Processo nº 09.2022.00022708-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
1361 - Processo nº 09.2022.00022710-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Madalena
1362  -  Processo  nº  09.2022.00022729-8  -  Interessado(a):  25ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1363  -  Processo  nº  09.2022.00022734-3  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1364  -  Processo  nº  09.2022.00022740-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Juazeiro do Norte
1365  -  Processo  nº  09.2022.00022756-5  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1366  -  Processo  nº  09.2022.00022758-7  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1367  -  Processo  nº  09.2022.00022766-5  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1368  -  Processo  nº  09.2022.00022782-1  -  Interessado(a):  26ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1369  -  Processo  nº  09.2022.00022783-2  -  Interessado(a):  10ª  Promotoria  de  Justiça  de
Caucaia
1370  -  Processo  nº  09.2022.00022790-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça
1371 - Processo nº 09.2022.00022794-3 - Interessado(a): Secretaria Executiva da Comarca de
Horizonte
1372 - Processo nº 09.2022.00022797-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
1373 - Processo nº 09.2022.00022814-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1374  -  Processo  nº  09.2022.00022824-2  -  Interessado(a):  6ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1375  -  Processo  nº  09.2022.00022843-1  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1376 - Processo nº 09.2022.00022855-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
1377 - Processo nº 09.2022.00022858-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aracati
1378  -  Processo  nº  09.2022.00022867-5  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1379  -  Processo  nº  09.2022.00022868-6  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1380  -  Processo  nº  09.2022.00022870-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1381  -  Processo  nº  09.2022.00022872-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1382  -  Processo  nº  09.2022.00022873-1  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1383  -  Processo  nº  09.2022.00022874-2  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1384  -  Processo  nº  09.2022.00022875-3  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1385  -  Processo  nº  09.2022.00022876-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1386  -  Processo  nº  09.2022.00022877-5  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1387  -  Processo  nº  09.2022.00022879-7  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1388  -  Processo  nº  09.2022.00022880-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1389  -  Processo  nº  09.2022.00022881-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1390  -  Processo  nº  09.2022.00022882-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1391  -  Processo  nº  09.2022.00022884-2  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1392  -  Processo  nº  09.2022.00022885-3  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1393  -  Processo  nº  09.2022.00022886-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1394  -  Processo  nº  09.2022.00022887-5  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1395  -  Processo  nº  09.2022.00022888-6  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1396  -  Processo  nº  09.2022.00022890-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1397  -  Processo  nº  09.2022.00022891-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1398  -  Processo  nº  09.2022.00022919-6  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1399  -  Processo  nº  09.2022.00022951-9  -  Interessado(a):  17ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1400 - Processo nº 09.2022.00022956-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
1401 - Processo nº 09.2022.00022983-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1402  -  Processo  nº  09.2022.00022986-3  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1403 - Processo nº 09.2022.00022987-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1404 - Processo nº 09.2022.00022997-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
1405  -  Processo  nº  09.2022.00023004-8  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1406  -  Processo  nº  09.2022.00023006-0  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1407  -  Processo  nº  09.2022.00023010-4  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1408 - Processo nº 09.2022.00023012-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
1409 - Processo nº 09.2022.00023016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1410 - Processo nº 09.2022.00023021-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1411  -  Processo  nº  09.2022.00023031-5  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1412 - Processo nº 09.2022.00023040-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1413 - Processo nº 09.2022.00023042-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1414 - Processo nº 09.2022.00023043-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1415 - Processo nº 09.2022.00023055-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
1416 - Processo nº 09.2022.00023062-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
1417 - Processo nº 09.2022.00023085-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1418 - Processo nº 09.2022.00023090-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1419 - Processo nº 09.2022.00023094-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
1420  -  Processo  nº  09.2022.00023104-7  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1421 - Processo nº 09.2022.00023105-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1422 - Processo nº 09.2022.00023106-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1423 - Processo nº 09.2022.00023107-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
1424 - Processo nº 09.2022.00023108-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1425  -  Processo  nº  09.2022.00023112-5  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1426  -  Processo  nº  09.2022.00023117-0  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1427 - Processo nº 09.2022.00023125-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1428 - Processo nº 09.2022.00023130-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1429  -  Processo  nº  09.2022.00023138-0  -  Interessado(a):  8ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1430 - Processo nº 09.2022.00023141-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1431  -  Processo  nº  09.2022.00023143-6  -  Interessado(a):  16ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1432 - Processo nº 09.2022.00023148-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1433 - Processo nº 09.2022.00023152-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1434 - Processo nº 09.2022.00023154-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
1435 - Processo nº 09.2022.00023159-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itarema
1436 - Processo nº 09.2022.00023164-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
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1437  -  Processo  nº  09.2022.00023176-9  -  Interessado(a):  152ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1438  -  Processo  nº  09.2022.00023182-5  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1439 - Processo nº 09.2022.00023202-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1440 - Processo nº 09.2022.00023208-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
1441 -  Processo nº  09.2022.00023210-2 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Pedra
Branca
1442  -  Processo  nº  09.2022.00023229-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1443 - Processo nº 09.2022.00023233-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
1444  -  Processo  nº  09.2022.00023234-6  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Jaguaretama
1445 - Processo nº 09.2022.00023237-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1446 - Processo nº 09.2022.00023240-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1447  -  Processo  nº  09.2022.00023242-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1448 - Processo nº 09.2022.00023243-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1449  -  Processo  nº  09.2022.00023245-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1450 - Processo nº 09.2022.00023296-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1451  -  Processo  nº  09.2022.00023319-0  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1452  -  Processo  nº  09.2022.00023334-5  -  Interessado(a):  12ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1453 - Processo nº 09.2022.00023341-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1454 - Processo nº 09.2022.00023373-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jucás
1455  -  Processo  nº  09.2022.00023409-9  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1456  -  Processo  nº  09.2022.00023424-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1457 - Processo nº 09.2022.00023439-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Granjeiro
1458 - Processo nº 09.2022.00023477-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1459 - Processo nº 09.2022.00023481-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1460 - Processo nº 09.2022.00023489-9 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1461  -  Processo  nº  09.2022.00023510-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1462  -  Processo  nº  09.2022.00023541-0  -  Interessado(a):  26ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1463  -  Processo  nº  09.2022.00023544-3  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1464  -  Processo  nº  09.2022.00023546-5  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1465  -  Processo  nº  09.2022.00023578-7  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1466  -  Processo  nº  09.2022.00023579-8  -  Interessado(a):  18ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1467  -  Processo  nº  09.2022.00023580-0  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1468 - Processo nº 09.2022.00023583-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São
Benedito
1469  -  Processo  nº  09.2022.00023587-6  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1470  -  Processo  nº  09.2022.00023593-2  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1471  -  Processo  nº  09.2022.00023604-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1472 - Processo nº 09.2022.00023605-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
1473  -  Processo  nº  09.2022.00023611-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1474  -  Processo  nº  09.2022.00023625-3  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1475  -  Processo  nº  09.2022.00023632-0  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1476  -  Processo  nº  09.2022.00023633-1  -  Interessado(a):  9ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1477  -  Processo  nº  09.2022.00023649-7  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Independência
1478 - Processo nº 09.2022.00023682-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1479 - Processo nº 09.2022.00023687-5 - Interessado(a): Núcleo de Atendimento às Vítimas
de Violência
1480 - Processo nº 09.2022.00023691-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1481 - Processo nº 09.2022.00023727-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1482 - Processo nº 09.2022.00023753-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1483  -  Processo  nº  09.2022.00023756-3  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1484  -  Processo  nº  09.2022.00023757-4  -  Interessado(a):  14ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1485  -  Processo  nº  09.2022.00023764-1  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1486  -  Processo  nº  09.2022.00023778-5  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1487  -  Processo  nº  09.2022.00023786-3  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1488  -  Processo  nº  09.2022.00023793-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1489  -  Processo  nº  09.2022.00023796-3  -  Interessado(a):  138ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1490  -  Processo  nº  09.2022.00023799-6  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1491 - Processo nº 09.2022.00023800-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
1492  -  Processo  nº  09.2022.00023801-8  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1493  -  Processo  nº  09.2022.00023806-2  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1494  -  Processo  nº  09.2022.00023811-8  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1495  -  Processo  nº  09.2022.00023813-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça
1496  -  Processo  nº  09.2022.00023816-2  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1497  -  Processo  nº  09.2022.00023830-7  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1498  -  Processo  nº  09.2022.00023833-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1499  -  Processo  nº  09.2022.00023836-2  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1500  -  Processo  nº  09.2022.00023839-5  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1501  -  Processo  nº  09.2022.00023840-7  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1502  -  Processo  nº  09.2022.00023841-8  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1503  -  Processo  nº  09.2022.00023844-0  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1504 - Processo nº 09.2022.00023845-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1505 - Processo nº 09.2022.00023851-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1506 - Processo nº 09.2022.00023856-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1507 - Processo nº 09.2022.00023870-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
1508  -  Processo  nº  09.2022.00023878-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1509 - Processo nº 09.2022.00023879-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São
Benedito
1510 - Processo nº 09.2022.00023884-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São
Benedito
1511  -  Processo  nº  09.2022.00023892-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1512  -  Processo  nº  09.2022.00023905-0  -  Interessado(a):  4ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1513  -  Processo  nº  09.2022.00023915-0  -  Interessado(a):  74ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1514  -  Processo  nº  09.2022.00023940-6  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1515  -  Processo  nº  09.2022.00023941-7  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1516  -  Processo  nº  09.2022.00023963-9  -  Interessado(a):  91ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1517  -  Processo  nº  09.2022.00023969-4  -  Interessado(a):  91ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1518 - Processo nº 09.2022.00023983-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1519 - Processo nº 09.2022.00023989-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
1520 - Processo nº 09.2022.00024002-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
1521  -  Processo  nº  09.2022.00024026-8  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1522  -  Processo  nº  09.2022.00024029-0  -  Interessado(a):  20ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1523 - Processo nº 09.2022.00024030-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
1524  -  Processo  nº  09.2022.00024040-2  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1525  -  Processo  nº  09.2022.00024042-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1526  -  Processo  nº  09.2022.00024047-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1527  -  Processo  nº  09.2022.00024058-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1528  -  Processo  nº  09.2022.00024060-2  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1529  -  Processo  nº  09.2022.00024064-6  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1530  -  Processo  nº  09.2022.00024065-7  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Beberibe
1531  -  Processo  nº  09.2022.00024072-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1532  -  Processo  nº  09.2022.00024082-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1533 - Processo nº 09.2022.00024087-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro
do Norte
1534  -  Processo  nº  09.2022.00024127-8  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de
Beberibe
1535 - Processo nº 09.2022.00024139-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1536  -  Processo  nº  09.2022.00024141-2  -  Interessado(a):  13ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1537  -  Processo  nº  09.2022.00024160-1  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1538  -  Processo  nº  09.2022.00024172-3  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1539  -  Processo  nº  09.2022.00024183-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1540  -  Processo  nº  09.2022.00024188-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1541  -  Processo  nº  09.2022.00024189-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1542  -  Processo  nº  09.2022.00024199-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1543  -  Processo  nº  09.2022.00024206-6  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1544  -  Processo  nº  09.2022.00024256-6  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1545  -  Processo  nº  09.2022.00024258-8  -  Interessado(a):  78ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1546 - Processo nº 09.2022.00024273-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1547 - Processo nº 09.2022.00024283-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1548 - Processo nº 09.2022.00024307-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
1549  -  Processo  nº  09.2022.00024328-7  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1550  -  Processo  nº  09.2022.00024330-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1551  -  Processo  nº  09.2022.00024331-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1552  -  Processo  nº  09.2022.00024335-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1553  -  Processo  nº  09.2022.00024336-5  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
1554 - Processo nº 06.2021.00000361-0 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
1555 - Processo nº 06.2021.00002594-7 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
1556 - Processo nº 06.2021.00000357-5 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
1557 - Processo nº 06.2021.00001810-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1558 - Processo nº 06.2021.00001809-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1559 - Processo nº 06.2021.00000203-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1560 - Processo nº 06.2019.00002805-1 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1561 - Processo nº 06.2021.00001536-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1562 - Processo nº 06.2020.00001350-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
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1563 - Processo nº 06.2020.00000196-2 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1564 - Processo nº 06.2017.00002694-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1565 - Processo nº 06.2019.00002445-5 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1566 - Processo nº 06.2020.00000457-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1567 - Processo nº 06.2019.00003641-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1568 - Processo nº 06.2019.00002720-8 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1569 - Processo nº 06.2019.00002107-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1570 - Processo nº 06.2022.00000735-3 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1571 - Processo nº 06.2022.00000332-4 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1572 - Processo nº 06.2021.00000452-0 - Interessado(a): Procuradoria de Justiça dos Crimes
Contra a Administração Pública
1573 - Processo nº 06.2019.00003295-5 - Interessado(a): Núcleo de Investigação Criminal
1574 - Processo nº 06.2020.00000588-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1575 - Processo nº 06.2021.00002090-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1576 - Processo nº 06.2021.00002867-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1577 - Processo nº 06.2019.00002486-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
1578 - Processo nº 06.2022.00000212-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
1579 - Processo nº 06.2022.00001496-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
1580 - Processo nº 06.2017.00002697-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
1581 - Processo nº 06.2018.00002784-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1582 - Processo nº 06.2021.00000579-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
1583 - Processo nº 06.2019.00002063-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1584 - Processo nº 06.2019.00002133-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aracoiaba
1585 - Processo nº 06.2019.00002143-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aracoiaba
1586 - Processo nº 06.2019.00003151-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Canindé
1587 - Processo nº 06.2019.00002504-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
1588 - Processo nº 06.2022.00000478-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
1589 - Processo nº 06.2019.00003291-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
1590 - Processo nº 06.2022.00000736-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
1591 - Processo nº 06.2022.00000737-5 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
1592 - Processo nº 06.2022.00000808-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1593 - Processo nº 06.2022.00001517-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1594 - Processo nº 06.2021.00002528-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1595 - Processo nº 06.2021.00002817-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
1596  -  Processo  nº  06.2022.00000575-5  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça

3204
3205
3206
3207
3208
3209
3210
3211
3212
3213
3214
3215
3216
3217
3218
3219
3220
3221
3222
3223
3224
3225
3226
3227
3228
3229
3230
3231
3232
3233
3234
3235
3236
3237
3238
3239
3240
3241
3242
3243
3244
3245
3246
3247
3248



1597  -  Processo  nº  06.2021.00002853-3  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Mombaça
1598  -  Processo  nº  06.2022.00001426-5  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1599  -  Processo  nº  06.2022.00000834-1  -  Interessado(a):  2ª  Promotoria  de  Justiça  de
Quixeramobim
1600 - Processo nº 06.2017.00001271-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
1601 - Processo nº 06.2020.00000699-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Acaraú
1602 - Processo nº 06.2022.00001490-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
1603 - Processo nº 06.2017.00001283-0 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1604 - Processo nº 06.2019.00002700-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1605 - Processo nº 06.2018.00001086-8 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1606 - Processo nº 06.2022.00000543-3 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1607 - Processo nº 06.2022.00000732-0 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1608 - Processo nº 06.2020.00002454-4 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1609 - Processo nº 06.2020.00002314-5 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1610 - Processo nº 06.2020.00000808-8 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1611 - Processo nº 06.2018.00000956-1 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1612 - Processo nº 06.2020.00001246-0 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1613 - Processo nº 06.2019.00000338-2 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1614 - Processo nº 06.2019.00000336-0 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1615 - Processo nº 06.2019.00000301-6 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1616 - Processo nº 06.2018.00001056-8 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1617 - Processo nº 06.2018.00001046-8 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1618 - Processo nº 06.2018.00000974-0 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1619 - Processo nº 06.2018.00001081-3 - Interessado(a): Membro 2 GAESF
1620 - Processo nº 06.2018.00000967-2 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1621 - Processo nº 06.2022.00000669-8 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1622 - Processo nº 06.2020.00000724-5 - Interessado(a): Membro 3 GAESF
1623 - Processo nº 06.2021.00000551-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte
1624  -  Processo  nº  06.2020.00001466-8  -  Interessado(a):  5ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1625  -  Processo  nº  06.2020.00001465-7  -  Interessado(a):  5ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1626  -  Processo  nº  06.2020.00001462-4  -  Interessado(a):  5ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1627  -  Processo  nº  06.2020.00001458-0  -  Interessado(a):  5ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1628  -  Processo  nº  06.2020.00002196-9  -  Interessado(a):  5ª  Promotoria  de  Justiça  de
Maracanaú
1629  -  Processo  nº  06.2022.00001129-0  -  Interessado(a):  98ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1630 - Processo nº 06.2020.00000678-0 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
1631 - Processo nº 06.2020.00000678-0 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
1632 - Processo nº 06.2021.00002612-4 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
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1633 - Processo nº 06.2018.00000954-0 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1634 - Processo nº 06.2020.00000790-1 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1635 - Processo nº 06.2020.00002641-0 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1636 - Processo nº 06.2020.00000790-1 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1637 - Processo nº 06.2018.00000938-3 - Interessado(a): Membro 4 NUINC
1638  -  Processo  nº  06.2020.00000253-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1639  -  Processo  nº  06.2017.00001857-8  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1640  -  Processo  nº  06.2019.00000376-0  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1641  -  Processo  nº  06.2019.00000667-9  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1642  -  Processo  nº  06.2019.00000933-2  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1643  -  Processo  nº  06.2020.00000160-7  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1644  -  Processo  nº  06.2020.00002393-4  -  Interessado(a):  117ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1645  -  Processo  nº  06.2018.00001123-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1646  -  Processo  nº  06.2017.00001278-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1647  -  Processo  nº  06.2018.00001106-7  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1648  -  Processo  nº  06.2018.00001098-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1649  -  Processo  nº  06.2018.00001131-2  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1650  -  Processo  nº  06.2018.00001121-2  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1651  -  Processo  nº  06.2018.00001110-1  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1652  -  Processo  nº  06.2018.00001096-8  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1653  -  Processo  nº  06.2018.00001090-2  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1654  -  Processo  nº  06.2018.00001093-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1655  -  Processo  nº  06.2019.00003589-6  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1656  -  Processo  nº  06.2019.00000729-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1657  -  Processo  nº  06.2019.00003277-7  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
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1658  -  Processo  nº  06.2019.00003280-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1659  -  Processo  nº  06.2019.00003562-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1660  -  Processo  nº  06.2020.00001927-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1661  -  Processo  nº  06.2020.00000172-9  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1662  -  Processo  nº  06.2020.00000916-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1663  -  Processo  nº  06.2020.00001084-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1664  -  Processo  nº  06.2020.00002496-6  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1665  -  Processo  nº  06.2020.00002984-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1666  -  Processo  nº  06.2021.00001415-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1667  -  Processo  nº  06.2022.00001438-7  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1668  -  Processo  nº  06.2020.00000103-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1669  -  Processo  nº  06.2019.00001669-9  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1670  -  Processo  nº  06.2022.00001439-8  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1671  -  Processo  nº  06.2022.00001462-1  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1672  -  Processo  nº  06.2021.00000354-2  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1673  -  Processo  nº  06.2015.00000803-9  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1674  -  Processo  nº  06.2015.00001045-6  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1675  -  Processo  nº  06.2016.00001321-3  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1676  -  Processo  nº  06.2017.00001288-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1677  -  Processo  nº  06.2017.00001362-8  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1678  -  Processo  nº  06.2018.00001100-1  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1679  -  Processo  nº  06.2018.00001104-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1680  -  Processo  nº  06.2018.00001113-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
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1681  -  Processo  nº  06.2018.00001122-3  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1682  -  Processo  nº  06.2018.00001124-5  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1683  -  Processo  nº  06.2018.00001127-8  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1684  -  Processo  nº  06.2018.00001128-9  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1685  -  Processo  nº  06.2018.00001133-4  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1686  -  Processo  nº  06.2018.00001135-6  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate às Organizações Criminosas
1687  -  Processo  nº  06.2020.00000082-0  -  Interessado(a):  GAECO  -  Grupo  de  Atuação
Especial de Combate  às Organizações Criminosas
1688 - Processo nº 06.2017.00002702-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Cruz
1689 - Processo nº 06.2019.00002136-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Quixeré
1690 - Processo nº 06.2019.00001890-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Potengi
1691 - Processo nº 06.2020.00002420-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Potengi
1692 - Processo nº 06.2020.00002256-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Potengi
1693 - Processo nº 06.2014.00001173-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Potengi
1694 - Processo nº 06.2019.00002076-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
São Luis do Curu
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
1695 - Processo nº 09.2022.00018005-2 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1696 - Processo nº 09.2022.00015955-0 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1697 - Processo nº 09.2021.00001414-0 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1698 - Processo nº 09.2021.00001414-0 - Interessado(a):  Promotoria  de Justiça de Farias
Brito
1699 - Processo nº 01.2022.00005697-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
1700 - Processo nº 09.2021.00014413-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
1701 -  Processo  nº  06.2022.00001466-5 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Novo
Oriente
1702 - Processo nº 01.2022.00020416-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
1703  -  Processo  nº  09.2022.00013162-8  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de
Solonópole
1704 - Processo nº 01.2022.00019145-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
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1705 - Processo nº 09.2020.00001753-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa
Viagem
1706 - Processo nº 01.2022.00008981-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
1707 - Processo nº 09.2021.00006980-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
1708 - Processo nº 09.2021.00014723-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Morada
Nova
1709 - Processo nº 01.2022.00017902-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova
Russas
1710 - Processo nº 09.2022.00023154-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
1711 - Processo nº 06.2022.00001318-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
1712  -  Processo  nº  09.2020.00001475-7  -  Interessado(a):  15ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1713  -  Processo  nº  09.2021.00030696-3  -  Interessado(a):  137ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1714 - Processo nº 06.2022.00001459-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Sobral
1715  -  Processo  nº  09.2022.00010293-3  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1716  -  Processo  nº  09.2022.00010297-7  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1717  -  Processo  nº  09.2022.00010298-8  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1718  -  Processo  nº  09.2022.00010301-0  -  Interessado(a):  129ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1719  -  Processo  nº  09.2022.00022064-0  -  Interessado(a):  69ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1720 - Processo nº 09.2022.00020028-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Madalena
1721 - Processo nº 06.2021.00002575-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Madalena
1722 - Processo nº 09.2022.00009647-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Santana do
Cariri
1723 - Processo nº 09.2022.00013163-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Deputado
Irapuã Pinheiro
1724 - Processo nº 09.2022.00013166-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Milhã
1725 - Processo nº 09.2021.00031848-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Milhã
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
1726  -  Processo  nº  06.2021.00001727-0  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1727  -  Processo  nº  06.2019.00002838-4  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
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1728  -  Processo  nº  06.2020.00002465-5  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1729  -  Processo  nº  06.2021.00001901-2  -  Interessado(a):  133ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza
1730 - Processo nº 06.2017.00002866-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Deputado Irapuã Pinheiro
1731 - Processo nº 06.2017.00002866-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Deputado Irapuã Pinheiro
1732 - Processo nº 06.2017.00002866-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Deputado Irapuã Pinheiro
1733 - Processo nº 06.2017.00002866-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça Vinculada de
Deputado Irapuã Pinheiro
8) DIVERSOS
1734  -  Processo(s)  nº.  09.2018.00002389-6  (02.2022.00031266-9)  -  Interessado(a):
Promotoria de Justiça de Marco. Assunto: Informa acera do arquivamento do Procedimento
Administrativo nº 09.2018.00002389-6, conforme despacho que segue anexo
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